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YABER Lifetime Professional Support
Dear customer,

Thank you very much for supporting YABER!

Please read this manual thoroughly before using the projector. If you have
any issues, email your order number and the problem to
Support@yabertech.com. We will provide a fast solution in 24 hours.

Actually, many problems can be easily solved by setting, such as no signal,
no sound, bluetooth connection failed, WiFi connection failed, dark spots,
choppy animation etc. We promise all the projectors have been 100%
carefully checked and packaged before shipping.

If you have any questions, could you please contact us so that the problem
can been solved. And give us an opportunity to improve. We guarantee we
will provide you a satisfactory solution.

Thanks for your understanding!
YABER Service Team

TIPS:

1.Do not place projector in too warm or too cold room, because the high
temperature or low temperature will shorten lifespan of the device. The
working environment would be 5°C~35°C better.

2.If there are black spots on the projection screen, please don't worry,
please contact Support@yabertech.com via email, we can send you a video
about how to remove the dust.

3.The ventilation is equipped for the projector to work stably. Don't cover the
vent with cloth, blanket or other things. Don't insert anything into the slit of
the projector, or it may produce a short circuit or an electric shock to your
device and cause damage.

4.The projector shall be strictly protected from strong impact, extrusion and
vibration. Do not try to move and on strong impact, extrusion and vibration.
Do not try to move and the internal circuit faults.

5.Lens, as the core component of the projector, is directly related to the
picture definition and effect. The excessive dust thereon will affect image
quality. The dirty lens shall be wiped with soft cotton cloth for the glass lens
surface. Hard cloth or abrasives shall not be used.
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PACKAGE LIST

YABER V8 Projector*1 Remote Control*1 Power Cord*1

HDMI Cable*1 3-in-1 AV Cable Lens Cover*1l

User Manual*1

Projector Backpack*1

Cleaning Kit*1

PROJECTOR SPECIFICATIONS

Model No. V8

Native Keystone Quadrangle/
Resolution 1920*1080P Correction Vertical Trapezoid
Display ;
Technology LCD Light Source LED
Color : . .
Temperature 18000-23000K Aspect Ratio 4:3/16:9
Recommended Minimum
Projection 3.6-20.3 ft Projection 3.6 ft
Distance Distance
Power Projector
Voltage AC100-240V Weight 3.11lb

. ’ JPG/IPEG/ HDMI*1/USB*2/3.5mm
Picture File | Byp/pNG Interfaces Headphone jack/AV
Projection o
Method Front/Rear on Desk, Front/ Rear on Ceiling
Video File 3GP/AVI/FLVIMP4/MPG/VOB/TS/IMKV
Audio File MP3/AAC/FLAC/OGG/WAV/MID/M4A
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PROJECTOR OVERVIEW
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1 | Projector lens Optical coated glass lens
2/9 | IR Window Infrared signal receiver
Speakers Speakers stereo 5w

4 | Headphone Jack 3.5mm Headphone Output

5 |AV Port Audio and video input
6/7 | USB Port USB-T Port/USB port

8 | HDMI Port HDMI input

10 |Dust Filter Filter dust from the air

11 | Detachable Dust Filter Clean the dust (if the screen has a black spot)
12 | Manual Ladder Correction | Adjust the shape of the projector

13 | Focus Ring Adjust the focus ring to get the clearest image
14 | Panel key Control projector

15 | Rubber Pads Protective pade/remove to install mount

16 |Height Adjusting Screw Adjust the height of the projector

17 |Bottom Label Nameplate on the bottom of the projector
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REMOTE CONTROL

. Power

-©
o=

. Source

. Arrow keys

. Return

. Volume -
. Mute
. Menu

. Confirmation Key
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. Volume +

./

(') Turn on/off the power
2 Select the input signal source
3 @ Used to adjust the parameter of the projector in the
menu mode
4 ) Return to the previous menu
5 - Volume down
6 | x Close the sound
7 Back to the menu interface
8 Confirm the option
9 | d+ Volume up

06



A Support@yabertech.com
Note:

1).Install 2 pieces of AAA batteries into the remote before using it. Do not
combine new batteries with old ones in remote controller, which can cause
operation failure due to insufficient power supply.

2).When using the remote controller, please make sure that the signal
transmitter of the remote controller aims at infrared signal receiver of the
projector.

3).If you are not using the remote controller for an extended period, please
take out batteries to prevent batteries leakage.

INSTALLATION

l.Installation Method

The projector can be hanged on the ceiling with special hanger frame, and
placed on the stable desk to project the image according to the operating
environment and requirements. In addition, the projector can be installed with
following methods:

1.Front projection Ceiling mount 2.Rear projection Ceiling mount

S __.-""
HH"E.\ -’.-______-'
3.Front projection Table mount 4.Rear projection Table mount

Keep the projector at a height where its lens is axial symmetry to the screen.
If this is not possible, use the keystone correction function to adjust the
projection image.

If you want to get a free projection screen,please contact us via
Support@yabertech.com
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2.Projector Distance and Size

Aspect Ratio: 16:9
Distance (ft.) Screen Size

3.6 35"

5.1 50"

6.6 70"

9.8 100"
11.8 120"
14.4 150"
20.3 200"

The recommended projection distance is about 8ft,the shortest projection
distance is 3.6ft.

The image size depends on the distance between projector and screen, there
may be 3% deviation among above listed data. Different settings cause
various distances.

3.Install on the Ceiling

Screw holes

A.Please purchase an universal projector ceiling mount;
B.Install using the screw hole in the bottom of the projector.
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STARTING PROJECTOR

1)Press the power button on the remote control until the red light goes off;
2)Adjust the focus ring on the left side of the projector to get the best image
performance; (If it is still blurry, please try to adjust the projection distance.)
3)Use the vertical/horizontal Trapezoid of the projector to get a rectangle projec-
tion screen;

4)Connect the external device (Smart phone, iPad, Fire TV, TV box, DVD player,
Computer, etc.) in the corresponding interfaces of the projector, please be sure to
select the corresponding source. If you do not select the correct source, the
projector will not be able to detect the signal.

5)Select the [Setting] icon, enter the [General setting] menu, and then you can
select the option [Language setting]to set the preferred language of your main
system.

IMAGE ADJUSTMENT

When using the projector for the first time, it normally displays an unclear
image. This is due to the lens being out of focus or the incorrect trapezoid
setting.

Please follow the below steps to correct:

1.Focus Adjustment

09
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. G0 -

Rotate the focus ring slowly. At the same time, check the focus point carefully.
The best focus point for the lens would be where the image most clear.
Note: If it is still blurry, please try to adjust the projection distance.

2. Manual Trapezoidal Correction

~

Manual trapezoidal

correction ring

=)

Please follow the below steps to correct:

Adjust the image size to get the best image size by moving the projector back
and forth, then rotate the lens to get the best focus. Use the manual
trapezoidal correction of the projector to get a rectangle projection screen.
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SETTING UP THE PROJECTOR

The projector's home page is as follow.
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1.Select The Input Signal Source
Select the desired input signal source (HD/AV) on the home-page.

2.USB Disk Input Mode

2.1.Play Video/Music/Picture/Office in the USB Disk Input Mode

1).Input the USB Disk,Select the option [ Video/Music/Picture/Office ]
2).Select the desired file (or folder to enter the subfolder) in the USB disk, then
press the [ OK ] button to play it.

PS:

a.Pro V8 upgraded projector supports U disk to directly play PPT, Word,
Excel files.

b.If you enter from the [Video] menu, you can only play the video, The same
as other 3 options.
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2.2.Video Play Interface

L1 il

EET | TN
N " S —— e

Function

Menu
N Switch to the previous video.

Fast Backward, rewinds the video back quickly while playing it.

l l Play or pause the current video.

Fast Fast, pushes the video move forward quickly while playing it.

Select the time when the video starts.

N Switch to the next video.

ng Select the video list.

Check the format of the video.

H|~ Repeat the video.
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2.3.Music Play Interface

Menu Function
N Switch to the previous music.
I I Play or pause the current music.
N Switch to the next music.
Q‘ l\ Repeat the music.
= . .
H—:H Select the music list.
e Check the format of the music.
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2.4.Picture Play Interface

Function

Switch to the previous picture.

Pause the auto - play mode of a picture.

Switch to the next picture.

QYvia:

Check the format of the picture.

3.WiFi Setting

Wireless Connection

Warming Tips:

(DThe fluency of screen mirroring with wireless connection will be affected by
the network environment. A bandwidth of 100Mbit or more is recommended

when using screen mirroring.

(2Make sure your mobile device is close to the projector when using wireless
connection. A distance within 1 meter is recommended.

(3)Some mobile devices may not support screen mirroring due to the compati-
bility.

(DAny questions, please feel free to email YABER via
Support@yabertech.com.
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3.1.i0S Cast (for iOS Devices)

1.Turn on the projector, select IOS CAST as the input source to enter the
interface of Screen Mirroring for iOS system.

2. Go to the setting of your projector and connect it to your home wifi. Select
your home WIFI to make sure that the projector connect to the same wifi to
your phone. Press the "A" and "V " on the operation panel to select the
correct WiFi. Press the "OK" key to enter the password page.

3. Get back to the Wi- Fi setting of your iOS mobile device, then connect it to
the same router's Wi-Fi.

4.Swipe up the screen of your iOS mobile device and tap Screen Mirroring to
search for the projector, then select MCast-XXXX from the searching results
to connect.

5.The display of your iOS mobile device will be projected to the wall/screen via
wifi after a successful connection.
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3.2.Miracast (for Android Devices)

To activate this function, your android device must support Multi-Screen/Wire-
less display. Names may differ from different devices. (This function is only
available for IOS/ANDROID Devices.)

1.Turn on the projector, select Android Cast as the Input Source

3.3.Control your projector from the app "MHshare TV”

Scan the QR code or learn more on http://tvweb.cvtapi.com/html/tv/max-
hub-share-download/ to download the MaxhubShare for your smartphone.

A

NMniw e vhameg

1.0pen the app “MHshare TV” and connect to the projector device
MCast-XXXX.

2.The display of your Android mobile device will be projected to the
wall/screen via wifi after a successful connection. You can control your
projector from the app after the successfully connection.
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Note:

1.Different brands of Android phones have different operations for select
Screen Mirroring Display, please refer to your phone’s manual.
[Multiscreen/Wireless display/WLAN display/Screen mirroring/Wireless
projection/Smart view etc. ]

2.Not all Android phones support this function. Please make sure it is support-
ed before use.

4.Bluetooth Setting

(1)Move the cursor to the "Bluetooth" icon and press OK to enter the
Bluetooth setting interface.

(2)Press "OK" on the "Bluetooth ON/OFF" option to turn on and off the
Bluetooth function, as shown in the figure below.

(3)After turning on the Bluetooth function, please scan your Bluetooth devices
by clicking the scan button.

(4)Scan and Select your Bluetooth devices to connect to the projector. Press
the "A"and " V" on the operation panel to select the correct Bluetooth
device. Press the "OK" key to connect.

Note:

1.The V8 projector is compatible with the Bluetooth headsets, Bluetooth
speakers and Airpods, but not the Bluetooth keyboards or Bluetooth phones.
2.If you have any question, please feel free to email YABER via:
support@yabertech.com
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5.Projector Settings
Get a better viewing effect with appropriate settings. The main content of the
projection can be set in the following steps.

(1) If needs setting, first select "Settings" on the main screen, and then
press the "OK" key on the operation panel.

(2) "Network setting", "Bluetooth setting", "Projection Setting", "System
Update", “General Setting” can be set. “System Info” can be obtained. Press
the and ">" on the operation panel to select the range of settings.

5.1 Network Setting

1.Move the cursor to the "WIFI" icon and press OK to enter the WI-FI setting
interface.

2.Press "OK" on the "wifi ON/OFF" option to turn on and off the wifi function,
as shown in the figure below.

3.After turning on the wifi function, the projector will searche for wifi hotspots
automatically.

4.Select your WIFI to make sure that the projector connect to the same wifi to
your phone. Press the "A" and " V" on the operation panel to select the
correct WiFi. Press the "OK" key to enter the password page.
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5.2 Bluetooth Setting
1.Move the cursor to the "Bluetooth” icon and press OK to enter the Bluetooth

setting interface.
2.Press "OK" on the "Bluetooth ON/OFF" option to turn on and off the

Bluetooth function, as shown in the figure below.

3.After turning on the Bluetooth function, please scan your Bluetooth devices

by clicking the scan button.

4.Scan and Select your Bluetooth devices to connect to the projector. Press
the "A"and " V" on the operation panel to select the correct Bluetooth
device. Press the "OK" key to connect.
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5.3 Projection Setting
5.3.1.Cast Mode: Front, Rear,Front -Celling,Rear-Celling

" o |~

E

1.Front projection Ceiling mount 2.Rear projection Ceiling mount
3.Front projection Table mount 4.Rear projection Table mount

5.3.2.Trapezoid Correct: Quadrangle, Vertical

1)Quadrangle Trapezoid:0~100
You can enter the setting of Quadrangle Trapezoid to get a better view.

20
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Step 1: Press the button to select the [Quadrangle] menu, then press the
[ OK ] bottom to enter the submenu.

Step 2: Keep pressing the OK button on the remote control or projector to
select the point

Step 3: Press the arrow keys on the remote or projector to adjust the
horizontal or vertical parameters, until the projection screen becomes the
desired rectangle.

E
'=

B - i R O —

2)Vertical Trapezoid: -50~50
You can set-up the zoom and vertical trapezoid when you Select the Vertical
as the Trapezoid correct mode.
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Step 1: Press the button to select the [Vertical] menu, then press the [ OK ]
bottom to enter the submenu.

Step 2: If the projection image shows as (1), press the [Vertical trapezoid] on
the remote or projector to increase the vertical parameter (-50~0), until to
achieve the projection image (2).

Step 3: If the projection image shows as (3), then press the [Vertical
trapezoid] the remote or projector, and decrease the vertical parameter
(0~50), until to achieve the projection image (4)

W-lH A I
() @ (©) Q)

3)Digital zoom: 50% ~100%

Step 1: Press the button to select the [Digital Zoom] menu, then

press the [OK] bottom to enter the submenu.

Step 2: Click the "«", TURN the Scaling function,you can reduce the height
and width of projection size up to 50% in the same proportion.

Step 3:Click the "»", OFF the Scaling, you can reduce the horiziontal ZOOM
and Vertical zoom of projection size up to 50% apartly.
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5.4 System Update

1.You can online update the system of the projector when you select the
Online Update.

2.You can restore to the factory mode if you need to re-set all settings.
Please refrain from doing this since it may damage the system.

Note: During the process of restoring factory settings, the projector cannot
be powered off or operated, otherwise the system will crash.

5.5 General Setting

Menu Function

Power on Option You can choose immediate shutdown or delay shutdown.

Scheduled Shutdown | You can set the time about the regular shutdown.

You can set the language of the projector, English,

Language Setting Deutsch, France, Italiano, Espano, etc.
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SIGNAL LINES CONNECTION

YABER Pro V8 projector has 5 interfaces, HDMI ports/USB ports*2/AV
output/AUDIO output. Please select the correct connecting port to connect
your device (PC, Phone, DVD Player, Sound bar, USB, PS4 etc.)

=%
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1.Connect USB Disk

1) Input the USB Disk, Select the option [ Video/Music/Picture/Office ]

2) Select the desired file (or folder to enter the subfolder) in the USB disk,
then press the [ OK ] button to play it.

2.Connect the Devices via the HDMI ports

1) Connect your TV stick or laptop to any HDMI port of the projector;
2) Enter the home page to select the corresponding HDMI as the signal
source.

3.Connect to the DVD Player
Use the 3-in -1 AV cable in the package

24
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4.Connect to the Sound bar/Speaker

If your speaker has AUX port, please use your 3.5mm audio cable connect
the projector and your speaker as the picture shows, enter the home page to
select [ AV ] as the signal source.

AUX port

1| —

SAFE SHUTDOWN

1.Press the (') button on the projector or remote.
2.Unplug the power cord of the projector.
3.Cover the lens and store the projector in a cool and dry place.

WARRANTY

Thank you so much for your purchase and support! We provide 3-year
warranty for V8 projector. If you have any questions, please feel free to
contact us via Support@yabertech.com.
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Problems listed below might occur during the operation of your projector.
Please refer to the possible factors which might cause the issue to do
troubleshooting.

TROUBLESHOOTING

1. When turning on the power switch, the indicator light does not work.
1) The power might not be connected well.
2) Check the over-heat protection system.

2. The remote control does not communicate with the projector.
1) The power switch at the back of the projector is turned on or off?
2) The remote control's batteries are depleted?

3) Something obstructing the signal between the remote and IR
4) Strong light on IR directly.

3. No image on the screen.
1) Is the channel set-up correct?
2) Is there an input signal ?
3) Is the input cable plugged well ?
4) Under PC mode, is the refresh rate > 75KHz ?

4. Blue screen,no picture,no sound.
Input cables connected right?

5.Picture right, no sound.
1)Input cables connected right?
2)Volume at min or on Mute.

6.Can't play the movies.
1)The format of the video is right?
2)Files are broken?
3)Device is broken?

7. There is picture, no sound?
The decode system doesn't match.

8. Can't find devices when connected with hard drive or flash drive.
Check if the device is broken.

9. Auto-off after working for a while.
1) The projector ventilation is blocked.
2) The voltage is not stable.

3) The over-heat protection system.
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WARNINGS

FCC STATEMENT :

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the
limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment
generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If
this equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off and
on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that
to which the receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC RADIATION EXPOSURE STATEMENT:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth
for an uncontrolled environment. This equipment should be installed
and operated with minimum distance 20cm between the radiator &
your body.

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that
comply with Innovation, Science and Economic Development Canada’s
licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two
conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference
that may cause undesired operation of the device.
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Correct Disposal of this product

Do not dispose this product as unsorted municipal waste.
=== (Collection of such waste separately for special treatment is

necessary.

WARNINGS

DECLARATION OF CONFORMITY

We (Manufacturer is responsible for this declaration)

YABER TECHNOLOGIES CO.,LIMITED.
(Company name)

Room 406, 4 Floor, B Building, BanTian International Center, HuanCheng
South Road, BanTian Street, LongGang District, Shenzhen
(Company address)

declare under our sole responsibility that the product
Trade name: YEBAR

Equipment: Entertainment Projector

Model No. : Pro V8

To which this declaration relates is in conformity with the essential
requirement set out in the Council Directive on the Approximation of the
laws of the Member States relating to RED Directive(2014/53/EU) &
RoHS(2011/65/EU) product is responsible to affix CE marking, the following
standards were applied:

EN 62368-1:2014+A11:2017

EN IEC 62311:2020

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3(2019-11)

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4(2020-09)

EN 55032:2015

EN 55035:2017

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A2019

ETSI EN 300 328 V2.2.2(2019-07)

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013

IEC62321-5:2013

IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017

Full Name: George.wang  Position: Approbation Manager
Signature: George.wang  Place/Date: Shenzhen,China/Mar.11-2022
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Assistance professionnelle YABER a vie

Cher client,

Merci beaucoup de soutenir YABER!

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le projecteur. Si vous
rencontrez des problémes, envoyez votre numéro de commande et le
probleme a Support@yabertech.com. Nous fournirons une solution rapide
en 24 heures.

En fait, de nombreux problémes peuvent étre facilement résolus en réglant,
tels que pas de signal, pas de son, échec de la connexion Bluetooth, échec
de la connexion WiFi, points sombres, animation saccadée, etc. Nous
promettons que tous les projecteurs ont été soigneusement vérifiés et
emballés a 100% avant I'expédition.

Si vous avez des questions, pourriez-vous s'il vous plait nous contacter afin
que le probléme puisse étre résolu. Et donnez-nous I'occasion de nous
améliorer. Nous gar satisfaisante.

Merci pour votre compréhension.

Equipe de service YABER

CONSEILS:

1.Ne placez pas le projecteur dans une piece trop chaude ou trop froide, car
la température élevée ou la température basse réduiront la durée de vie de
I'appareil. L'environnement de travail serait5 C ~ 35 C meilleur.

2.S'il y a des points noirs sur I'écran de projection, ne vous inquiétez pas,
veuillez contacter Support@yabertech.com par e-mail, nous pouvons vous
envoyer une vidéo sur la fagon d'éliminer la poussiéere.

3.La ventilation est équipée pour que le projecteur fonctionne de maniere
stable. Ne couvrez pas I'évent avec un chiffon, une couverture ou d'autres
objets. N'insérez rien dans la fente du projecteur, car cela pourrait produire
un court-circuit ou une électrocution sur votre appareil et causer des
dommages.

4.Le projecteur doit étre strictement protégé contre les chocs violents,
I'extrusion et les vibrations. N'essayez pas de bouger et en cas de fort
impact, extrusion et vibration. N'essayez pas de bouger et les défauts du
circuit interne.
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5.Lentille, en tant que composant principal du projecteur, est directement
liee a la définition et a I'effet de I'image. La poussiére excessive affectera la
gualité de I'image. La lentille sale doit étre essuyée avec un chiffon en coton
doux pour la surface de la lentille en verre. Aucun chiffon dur ou abrasif ne
doit étre utilisé.

LISTE DES PAQUETS

Yaber V8 Projecteur *1| Télécommande*1 Cordon d'alimentation*1

Céable HDMI*1 3-in-1 Cable AV Couvercle de jectif*1

Projecteur Sac A Dos * 1] Manuel de I'Utilisateurl*1| Trousse de nettoyage*1

SPECIFICATIONS DU PROJECTEUR

Modeéle No. V8

Résolution Correction Quadrilatere/
native 1920*1080P trapézoidale | Trapéze vertical
Technologie Source de
d'affichage LCD lumiére LED
Température I . .
de couleur 18000-23000K Ratio d'aspect | 4:3/16:9
Distance de Distance de
projection 1.1-6.2m projection 1.1m
recommandée minimale
Tension Poids du
d'alimentation AC100-240V projecteur 1.4kg
i JPG/JPEG/BMP HDMI*1/USB*2/3.5mm
Fichier image /IPNG Ports Headphone jack/AV
Méthode de . -
projection Avant / arriere sur le bureau, avant / arriere au plafond
Fichier vidéo | 3GP/AVI/FLV/IMP4/MPG/VOBI/TS/MKV
Fichier audio | MP3/AAC/FLAC/OGG/WAV/MID/M4A
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APERCU DU PROJECTEUR
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1 | Lentille du projecteur Lentille en verre a revétement optique
2/9 |Fenétre IR Récepteur de signal infrarouge
Haut-parleurs Haut-parleurs stéréo 5w
Prise casque Sortie casque 3,5 mm
5 | AV Port Entrée audio et vidéo
6/7 | USB Port USB-T Port/USB port
8 |HDMI Port HDMI input
10 |Filtre a poussiere Filtrer la poussiére de I'air
11 | Filtre a poussiére amovible | Nettoyez la poussiére (si I'écran a une tache noire)
12 | Correction manuelle de | ajyster la forme du projecteur
I'échelle
13 | Bague de mise au point IF'Eri%lSé :Z gﬁlgsuggfemise au point pour obtenir
14 | Clé du panneau Projecteur de contréle
15 | Tapis de caoutchouc Pate de protection/retirer pour installer le support
16 | Visde réglage de la hauteur | Ajuster la hauteur du projecteur
17 | Etiquette inférieure Plaque signalétique au bas du projecteur
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TELECOMMANDE

1.Puissance

2. Source

3. Touches fléchées

4.Retour
e 5.Volume-

6. Muet
9— 7. Menu

8. Clé de confirmation

9.Volume+

.

(') Allumer/éteindre l'alimentation
2 2] Sélectionnez la source du signal d'entrée
3 @ Utilisé pour régler le paramétre du projecteur dans
le mode menu
4 h») Retourner au menu précédent
5 - Baisser le volume
6 x Fermez le son
7 Retour a l'interface des menus
8 Confirmez I'option
9 J+ Monter le son
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Remarque:

1). Installez 2 piles AAA dans la télécommande avant de l'utiliser. Ne
combinez pas de nouvelles piles avec d'anciennes dans la télécommande,
car cela pourrait entrainer une panne de fonctionnement en raison d'une
alimentation électrique insuffisante.

2). Lorsque vous utilisez la télécommande, assurez-vous que I'émetteur de
signal de la télécommande vise le récepteur de signal infrarouge du project-
eur.

3). Si vous n'utilisez pas la télécommande pendant une période prolongée,
veuillez retirer les piles pour éviter les fuites des piles.

INSTALLATION

1. Méthode d'installation

Le projecteur peut étre suspendu au plafond avec un cadre de suspension
spécial, et placé sur le bureau stable pour projeter I'image en fonction de
I'environnement d'exploitation et des exigences. De plus, le projecteur peut
étre installé avec les méthodes suivantes:

Y T

ey VT e 77

1.Support de plafond de projection | 2. Support de plafond de projection
avant arriere

~ s

e A = jAA

3.Support de table de projection | 4. Support de table de projection
avant arriere
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Maintenez le projecteur a une hauteur ou sa lentille est en symétrie axiale
par rapport a I'écran. Si cela n'est pas possible, utilisez la fonction de correc-
tion trapézoidale pour régler I'image de projection.

Si vous souhaitez obtenir un écran de projection gratuit, veuillez nous
contacter via Support@yabertech.com

2. Distance et taille de projection

Rapport hauteur / largeur: 16: 9
Distance (m) Taille de I'écran
1.1 35"

1.55 50"

2 70"

3 100"

3.6 120"

4.4 150"

6.2 200"

La distance de projection recommandée est d'environ 2-3m, la distance de

projection la plus courte est de 1.1 m.

La taille de I'image dépend de la distance entre le projecteur et I'écran, il
peut y avoir un écart de 3% entre les données listées ci-dessus. Différents
parametres entrainent des distances différentes.

3.Installer sur le plafond Screw holes

A. Veuillez acheter un support de plafond universel pour projecteur;
B. Installez en utilisant le trou de vis au bas du projecteur.
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PROJECTEUR DE DEMARRAGE

1) Appuyez sur le bouton d'alimentation de la télécommande jusqu'a ce que le
voyant rouge s'éteigne;

2) Ajustez la bague de mise au point sur le coté gauche du projecteur pour obtenir
la meilleure image

performance; (S'il est toujours flou, essayez d'ajuster la distance de projection.)
3) Utilisez le trapeze vertical/horizontal du projecteur pour obtenir un écran de
projection rectangulaire;

4) Connectez I'appareil externe (téléphone intelligent, iPad, Fire TV, boitier TV,
DVD lecteur, ordinateur, etc.) dans les interfaces correspondantes du projecteur,
veuillez assurez-vous de sélectionner la source correspondante. Si vous ne
sélectionnez pas la bonne source,le projecteur ne pourra pas détecter le signal.
5) Sélectionnez licone [Parameétres], entrez dans le menu [Parametres
généraux], puis vous pouvez sélectionner I'option [Parametres de langue] pour
définir la langue préférée de votre systeme principal.

REGLAGE DE L'IMAGE

Lorsque vous utilisez le projecteur pour la premiére fois, il affiche normale-
ment une image floue. Cela est di au fait que I'objectif n'est pas net ou que
le réglage du trapéze est incorrect.

Veuillez suivre les étapes ci-dessous pour corriger:
1. Réglage de la mise au point

Bague de

mise au point
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Tournez lentement la bague de mise au point. En méme temps, vérifiez
soigneusement le point AF. Le meilleur point de mise au point pour I'objectif
serait I'endroit ou I'image est la plus claire.

Remarque: s'il est toujours flou, essayez d'ajuster la distance de projection.

- §0 -

2. Correction trapézoidale manuelle

®@ O
[eJcle]o]

®@-®

Trapézoidal manuel

bague de correction

=)

Veuillez suivre les étapes ci-dessous pour corriger :

Ajustez la taille de I'image pour obtenir la meilleure taille d'image en déplagant
le projecteur d'avant en arriere, puis faites pivoter I'objectif pour obtenir la
meilleure mise au point. Utilisez la correction trapézoidale manuelle du
projecteur pour obtenir un écran de projection rectangulaire.
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INSTALLATION DU PROJECTEUR

La page d'accueil du projecteur est la suivante.

1.Sélectionnez la source du signal d'entrée
Sélectionnez la source de signal d'entrée souhaitée (HD / AV) sur la page
d'accueil

2.Mode d'entrée du disque USB

2.1.Lire la vidéo/la musique/l'image/le bureau en mode d'entrée de
disque USB

1) Entrez le disque USB, sélectionnez l'option [Vidéo/Musique/lmage/Bu-
reau]

2) Sélectionnez le fichier souhaité (ou le dossier pour accéder au sous-dos-
sier) sur le disque USB, puis appuyez sur le bouton [ OK ] pour le lire.

PS:

Le projecteur mis a niveau

A.Pro V8 prend en charge le disque U pour lire directement les fichiers
PPT, Word, Excel.

B.Si vous entrez dans le menu [Vidéo], vous ne pouvez lire que la vidéo,
comme pour les 3 autres options.
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2.2.Interface de lecture vidéo

Une fonction

Menu
N Passez a la vidéo précédente.

Retour rapide, rembobine rapidement la vidéo pendant la lecture.

l l Lire ou mettre en pause la vidéo en cours.

Rapide, fait avancer la vidéo rapidement pendant la lecture.

N Passez a la vidéo suivante.

Sélectionnez I'heure a laquelle la vidéo commence.

= P . . . -
“5' Sélectionnez la liste de vidéos.

Vérifiez le format de la vidéo.

Hl' Répétez la vidéo.
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2.3.Interface de lecture de musique

Menu Une fonction

N Passer a la musique précédente.

l ' Lire ou mettre en pause la musique en cours.
N Passez a la musique suivante.

\H' Répétez la musique.

=
H—:H Sélectionnez la liste de musique.

e Vérifiez le format de la musique.
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2.4.Interface de lecture d'image

Menu Une fonction

K Passer a limage précédente.
> Mettre en pause le mode de lecture automatique d'une image.
N Passez a l'image suivante.

o Vérifiez le format de l'image.

3.Réglage Wi-Fi
Connexion sans fil

Conseils de réchauffement:

(DLa fluidité de la duplication d'écran avec une connexion sans fil sera
affectée par I'environnement réseau. Une bande passante de 100 Mbit ou
plus est recommandée lors de I'utilisation de la duplication d'écran.
(2)Assurez-vous que votre appareil mobile est proche du projecteur lorsque
vous utilisez une connexion sans fil. Une distance inférieure a 1 metre est

recommandée.
(3) Certains appareils mobiles peuvent ne pas prendre en charge la duplica-
tion d'écran en raison de la compatibilité.
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(DPour toute question, n'hésitez pas a envoyer un e-mail & YABER via
Support@yabertech.com.

3.1.i0S Cast (pour les appareils iOS)

1.Allumez le projecteur, sélectionnez I0S CAST comme source d'entrée pour
accéder & l'interface de Screen Mirroring pour le systéme iOS.

2.Allez dans le paramétrage de votre projecteur et connectez-le a votre wifi
domestique. Sélectionnez votre Wi-Fi domestique pour vous assurer que le
projecteur se connecte au méme Wi-Fi que votre téléphone. Appuyez sur
"A"et"V"surle panneau de commande pour sélectionner le WiFi correct.
Appuyez sur la touche "OK" pour accéder a la page de mot de passe.

Miroir de I'écran

3. Revenez au réglage Wi-Fi de votre appareil mobile iOS, puis connectez-le
au Wi-Fi du méme routeur,

4. Balayez vers le haut I'écran de votre appareil mobile iOS et appuyez sur
Screen Mirroring pour rechercher le projecteur, puis sélectionnez
MCast-XXXX dans les résultats de la recherche pour vous connecter.
5.L'affichage de votre appareil mobile iOS sera projeté sur le mur/écran via
wifi aprés une connexion réussie.
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3.2.Miracast (pour les appareils Android)

Pour activer cette fonction, votre appareil Android doit prendre en charge
I'affichage multi-écran/sans fil. Les noms peuvent différer selon les appareils.
(Cette fonction n'est disponible que pour les appareils IOS/ANDROID)
1.Allumez le projecteur, sélectionnez Miracast comme source d'entrée

3.3.Contrblez votre vidéoprojecteur depuis I'application
"MHshare TV"

Scannez le code QR ou apprenez-en plus sur http://tvweb.cvtapi.com/html/t-
v/imaxhub-share-download/ pour télécharger le MaxhubShare pour votre
smartphone.

-u::_
=t

Prartager Mot fe srus
iadiphavie pur b= 1nbd RRi

1.0uvrez |'application "MHshare TV" et connectez-vous au projecteur
MCast-XXXX.

2. L'affichage de votre appareil mobile Android sera projeté sur le mur/écran
via wifi aprés une connexion réussie. Vous pouvez contrdler votre projecteur
depuis 'application aprés une connexion réussie.
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Noter: 1.Différentes marques de téléphones Android ont des opérations
différentes pour certains écrans de mise en miroir, veuillez vous référer au
manuel de votre téléphone. [Multi-écran / Affichage sans fil / Affichage WLAN
/ Mise en miroir d'écran / Projection sans fil / Vue intelligente, etc.]

2. Tous les téléphones Android ne prennent pas en charge cette fonction.
Veuillez vous assurer qu'il est pris en charge Avant utilisation.

4. Réglage Bluetooth

(1)Déplacez le curseur sur l'icone "Bluetooth” et appuyez sur OK pour entrer
dans l'interface de réglage Bluetooth.

(2)Appuyez sur "OK" sur I'option "Bluetooth ON/OFF" pour activer et
désactiver la fonction Bluetooth, comme indiqué dans la figure ci-dessous.
(3) Apres avoir activé la fonction Bluetooth, veuillez scanner vos appareils
Bluetooth en cliquant sur le bouton de numérisation.

(4) Scannez et sélectionnez vos appareils Bluetooth pour vous connecter au
projecteur. Appuyez sur "A" et " V" sur le panneau de commande pour
sélectionner le bon périphérique Bluetooth. Appuyez sur la touche "OK" pour
Vous connecter.

Noter:
1.Le projecteur V8 est compatible avec les casques Bluetooth, les
haut-parleurs Bluetooth et les Airpods, mais pas les claviers Bluetooth ou les

téléphones Bluetooth.
2.Si vous avez des questions, n'hésitez pas a envoyer un e-mail a YABER

via: support@yabertech.com
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5.Paramétres de projection

Obtenez un meilleur effet visuel avec les parameétres appropriés. Le contenu
principal de la projection peut étre défini dans les étapes suivantes.

(1) Siun réglage est nécessaire, sélectionnez d'abord "Parametres” sur
I'écran principal, puis appuyez sur la touche "OK" sur le panneau de
commande.

(2) "Parametre réseau”, "Parameétre Bluetooth", "Paramétre de projection”,
"Mise a jour systeme", "Parameétre général" peuvent étre réglés. « System
Info » peut étre obtenu. Appuyez sur et ">" sur le panneau de commande
pour sélectionner la plage de paramétres.

5.1 Parameétres réseau

1. Déplacez le curseur sur l'icone "WIFI" et appuyez sur OK pour entrer dans
linterface de réglage WI-FI.

2.Appuyez sur "OK" sur l'option "wifi ON/OFF" pour activer et désactiver la
fonction wifi, comme indiqué dans la figure ci-dessous.

3.Aprés avoir activé la fonction Wi-Fi, le projecteur recherche automatique-
ment les points d'acces Wi-Fi.

4.Sélectionnez votre WIFI pour vous assurer que le projecteur se connecte
au méme wifi sur votre téléphone. Appuyez sur "A" et " V" sur le panneau de
commande pour sélectionner le WiFi correct. Appuyez sur la touche "OK"
pour accéder a la page de mot de passe.
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5.2 Parameétre Bluetooth

1.Déplacez le curseur sur l'icdne "Bluetooth” et appuyez sur OK pour entrer
dans l'interface de réglage Bluetooth.

2.Appuyez sur "OK" sur l'option "Bluetooth ON/OFF" pour activer et désacti-
ver la fonction Bluetooth, comme indiqué dans la figure ci-dessous.

3.Aprés avoir activé la fonction Bluetooth, veuillez scanner vos appareils
Bluetooth en cliquant sur le bouton de numérisation.

4. Scannez et sélectionnez vos appareils Bluetooth pour vous connecter au
projecteur. Appuyez sur "A" et " V" sur le panneau de commande pour
sélectionner le bon périphérique Bluetooth. Appuyez sur la touche "OK" pour
vous connecter.
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5.3 Parameétre de projection

5.3.1.Mode Cast : avant, arriére, avant-plafond, pres du plafond

LY.

1.Support de plafond de projection | 2.Support de plafond de projection
avant arriere

\

LY.

3.Support de table de projection | 4. Support de table de projection
avant arriere

5.3.2.Trapéeze correct : quadrilatére, vertical

1) Trapeze quadrilatére : 0 ~ 100
Vous pouvez entrer le paramétre Quadrangle Trapezoid pour obtenir une
meilleure vue.

Etape 1 : Appuyez sur le bouton pour sélectionner le menu [Quadrilatére],
puis appuyez sur le bas [ OK ] pour accéder au sous-menu.
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Etape 2 : Continuez & appuyer sur le bouton OK de la télécommande ou du
projecteur pour sélectionner le point.

Etape 3 : Appuyez sur les touches fléchées de la télécommande ou du
projecteur pour régler les paramétres horizontaux ou verticaux, jusqu'a ce
que I'écran de projection devienne le rectangle souhaité.

=

=
¥=

i 0 —

L

2) Trapéze vertical : -50~50
Vous pouvez configurer le zoom et le trapéze vertical lorsque vous sélection-
nez le mode correct Vertical comme trapeze.
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Etape 1 : Appuyez sur le bouton pour sélectionner le menu [Vertical], puis
appuyez sur le bas [ OK ] pour accéder au sous-menu.

Etape 2 : Si limage de projection s'affiche comme (1), appuyez sur [Trapéze
vertical] sur la télécommande ou le projecteur pour augmenter le parametre
vertical (-50~0), jusqu'a obtenir I'image de projection (2).

Etape 3 : Si limage de projection s'affiche comme (3), appuyez sur [Trapéze
vertical] de la télécommande ou du projecteur, et diminuez le parametre
vertical (0~50), jusqu'a obtenir I'image de projection (4)

W-lH AN
@) @ (©) 4

3)Zoom numérique : 50 % ~ 100 %

Etape 1 : Appuyez sur le bouton pour sélectionner le menu [Zoom
numeérique], puis

appuyez sur [OK] en bas pour entrer dans le sous-menu.

Etape 2 : Cliquez sur le "<, TOURNEZ la fonction de mise a I'échelle, vous
pouvez réduire la hauteur et la largeur de la taille de projection jusqu'a 50 %
dans la méme proportion.

Etape 3 : cliquez sur "»", sur la mise a I'échelle, vous pouvez réduire le
ZOOM horizontal et le zoom vertical de la taille de projection jusqu'a 50 %
séparément.
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5.4 Mise a jour du systeme

1.Vous pouvez mettre a jour en ligne le systéme du projecteur lorsque vous

sélectionnez la mise a jour en ligne.

2. Vous pouvez restaurer le mode d'usine si vous devez réinitialiser tous les

parametres. Veuillez vous abstenir de le faire car cela pourrait endommager
le systéme.

Remarque: Pendant le processus de restauration des parametres d'usine, le
projecteur ne peut pas étre éteint ou utilisé, sinon le systéeme plantera.

5.5 Réglage général

Menu Une fonction

Option de mise sous You can choose immediate shutdown or delay shutdown.
tension

Arrét programmé Vous pouvez définir I'heure de l'arrét régulier.

Vous pouvez définir la langue du projecteur, anglais,

Parametres de langue o
allemand, francais, italien, espagnol, etc.
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CONNEXION DES LIGNES DE SIGNAL

Le projecteur YABER Pro V8 dispose de 5 interfaces, ports HDMI/ports
USB*2/sortie AV/sortie AUDIO. Veuillez sélectionner le bon port de connex-
ion pour connecter votre appareil (PC, téléphone, lecteur DVD, barre de

son, USB, PS4, etc.)

mpe— N g

A =

1.Connectez le disque USB

1) Entrez le disque USB, sélectionnez I'option [Vidéo/Musique/Image/Bu-
reau]

2) Sélectionnez le fichier souhaité (ou le dossier pour accéder au sous-
dossier) sur le disque USB, puis appuyez sur le bouton [ OK ] pour le lire.

2. Connectez les appareils via les ports HDMI

1) Connectez votre clé TV ou votre ordinateur portable au port HDMI du
projecteur ;

2) Accédez a la page d'accueil pour sélectionner le HDMI correspondant
comme source de signal.

3.Connectez-vous au lecteur DVD

Utilisez le cable AV 3 en 1 dans I'emballage
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4. Connectez-vous ala barre de son / haut-parleur

Si votre haut-parleur a un port AUX, veuillez utiliser votre céble audio 3,5
mm pour connecter le projecteur et votre haut-parleur comme le montre
l'image, entrez dans la page d'accueil pour sélectionner [AV] comme source
de signal.

ARRET SECURISE

1.Appuyez sur le bouton du projecteur ou de la télécommande.
2.Débranchez le cordon d'alimentation du projecteur.
3.Couvrez l'objectif et rangez le projecteur dans un endroit frais et sec.

GARANTIE
Merci beaucoup pour votre achat et votre soutien! Nous offrons une garantie
de 3 ans pour le projecteur V8. Si vous avez des questions, n'hésitez pas a
nous contacter via Support@yabertech.com.
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DEPANNAGE

Les problemes répertoriés ci-dessous peuvent survenir pendant le
fonctionnement de votre projecteur. Veuillez vous référer aux facteurs
possibles qui pourraient causer le probleme pour effectuer le dépannage.

1.Lors de la mise sous tension de l'interrupteur d'alimentation, le
voyant lumineux ne fonctionne pas.

1) L'alimentation n'est peut-étre pas bien connectée.
2) Vérifiez le systeme de protection contre la surchauffe.

2. Latélécommande ne communique pas avec le projecteur.
1) L'interrupteur d'alimentation a l'arriere du projecteur est-il allumé ou éteint?
2) Les piles de la télécommande sont épuisées?

3) Quelque chose obstruant le signal entre la télécommande et I'IR.
4) Lumiére forte sur IR directement.
3. Aucune image a l'écran.
1) La configuration des canaux est-elle correcte?
2) Y a-t-il un signal d'entrée?
3) Le cable d'entrée est-il bien branché?
4) En mode PC, le taux de rafraichissement est-il> 75 KHz?
4.Ecran bleu, pas d'image, pas de son.
Cables d'entrée connectés, non?
5.image droite, pas de son.
1) Cables d'entrée connectés, non?
2) Volume au min ou en sourdine.
6.Impossible de lire les films.
1) Le format de la vidéo est-il correct?
2) Les fichiers sont cassés?
3) L'appareil est cassé?
7.1y aune image, pas de son?
Le systéeme de décodage ne correspond pas.
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8. Impossible de trouver des périphériques lors de la connexion avec
un disque dur ou un lecteur flash.

Vérifiez si I'appareil est cassé.
9. Auto-off apres avoir travaillé pendant un certain temps.

1) La ventilation du projecteur est bloquée.
2) La tension n'est pas stable.
3) Le systéme de protection contre la surchauffe.
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AVERTISSEMENTS

Correct Disposal of this product

Do not dispose this product as unsorted municipal waste.
=== (Collection of such waste separately for special treatment is

necessary.

DECLARATION OF CONFORMITY

We (Manufacturer is responsible for this declaration)

YABER TECHNOLOGIES CO.,LIMITED.
(Company name)

Room 406, 4 Floor, B Building, BanTian International Center, HuanCheng
South Road, BanTian Street, LongGang District, Shenzhen
(Company address)

declare under our sole responsibility that the product
Trade name: YEBAR

Equipment: Entertainment Projector

Model No. : Pro V8

To which this declaration relates is in conformity with the essential
requirement set out in the Council Directive on the Approximation of the
laws of the Member States relating to RED Directive(2014/53/EU) &
RoHS(2011/65/EU) product is responsible to affix CE marking, the
following standards were applied:

EN 62368-1:2014+A11:2017

EN IEC 62311:2020

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3(2019-11)

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4(2020-09)

EN 55032:2015

EN 55035:2017

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A2019

ETSI EN 300 328 vV2.2.2(2019-07)

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013

IEC62321-5:2013

IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017

Full Name: George.wang  Position: Approbation Manager
Signature: George.wang  Place/Date: Shenzhen,China/Mar.11-2022
56



A Support@yabertech.com

SOMMARIO
Supporto professionale a vita YABER ******* sreeesenessseesenees -+ 58
SUGGERIMENT] sseeseesserseessnssassensennees ... 58
Elenco di imballaggio del prodotto ... ... 59
SPEC'F'CHE DEL PRO'ETTORE ceessssssccersssscccnns ceessssssccnnssns 59
PANORAMICA DEL PROIETTORE :eeeeerseeesreeseeees eeeeseeeenae 60
TeleCoOMANAO  +eeeceererereccncacacacanannes teeeeesastecennes 62
INSTALLAZIONE B T TR 63
1. Metodo di installaziongsssssseeseeessececccecces esseessesscessesstssanss 63

2. Distanza e dimensioni del proiettore ++++++* eereeneeeseneiteeaaaens 64
3. Installare sul soffitto =esseseeseeeeesees e 64
AVVIAMENTO DEL PROIETTORE -+ -+ 65
REGOLAZIONE DELL'IMMAGINE - 65
1. Regolazione della messa a fuoco **** -+ 65
2. Correzione trapezoidale manuale «:«----++++ -+ 66

CONFIGURAZIONE DEL PROIETTORE =eeeeececesces -+ 66
1. Selezionare la sorgente del segnale di ingresso i «««++--- .
2' Modallté d| input del diSCO USB .............................................. 67

2.1 Riprodurre film / musica / foto / Office Suite in modalita di input--+** 67
2.2 Interfaccia di giOCO .........................................................
2.3 MUSIC Play Interface «++ssssssssssssssssssssssnnnnnnniiii.
2.4 Picture Play Interface --*
3' |mp05taz|0ne WI_Fl -------------------------------
3.1i0S cast (per dispositivi iOS) ="
3.2 Miracast (per dispositivi Android)
3.3 Controlla il tuo proiettore dall'app "MHshare TV" «seeeeseeeeceeeees 71
4. Impostazione BlUetooth ««eeeeeseeseestnriiiiiriniiiiiiiiiiiiiiiiiiiininnee,
5. Impostazioni di proiezione ««=+«++++*
5.1 Impostazioni di rete «-sseseeseeeee
5.2 Impostazioni Bluetooth «=+======+==++
5.3 Impostazione della proiezione ----
5.4 Aggiornamento del SIStema eeeeeeeceeccccccceecetitiitiiiiccctcccccccnnnns
5.5 IMPOStazioni generali -s«+++++ssseessssrrreeereneenniuureeineiiniiaeeennnens

COLLEGAMENTO LINEE DI SEGNALE ---
1. Collega il diSCO USB terereererereecerercacciccacecncens
2. Collegare i dispositivi tramite le porte HDMI
3' Collegarsi al |ett0re DVD ................................

4. Collegarsi alla soundbar / aItoparIante .......................................
ARRESTO SICURQ +eeeerreerrernueerniermuserniersssessieerssessieesssessserssesses
GARANZ'A ............................. oo .ee
RISOLUZIONE DEI PROBLEMI***

AVVERTENZE ---------------------------------------------------------------------------



A Support@yabertech.com

Supporto professionale a vita YABER

Caro cliente,

Woohoo! Il tuo proiettore & gia nelle tue mani! Iniziamo! Hai domande su
come funziona? Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il
proiettore. Sei soddisfatto del tuo proiettore? In caso di problemi, inviare per
e-mail il numero dell'ordine e la descrizione del problema a: Support@y-
abertech.com. Invia la tua email al piu presto, poiché vogliamo risolvere i
tuoi problemi la prima volta che li hai. A volte i clienti possono provare
confusione quando usano il proiettore. Invece di provare a comunicare
direttamente con noi, molti acquirenti invece lasciano una recensione sulla
pagina del prodotto. Tuttavia, la maggior parte delle recensioni negative
sono causate da un uso non standardizzato piuttosto che da un difetto del
prodotto stesso. In realta, molti problemi possono essere facilmente risolti
impostando, come nessun segnale, nessun suono, ecc. Promettiamo che
tutti i proiettori sono stati attentamente controllati e imballati prima della
spedizione.

Pertanto, se avete domande, vi preghiamo di contattarci e darci I'opportunita
di migliorare. Garantiamo che ti forniremo una soluzione piu soddisfacente.
Grazie per la tua comprensione!

I migliori saluti,

TEAM YABER

SUGGERIMENTI:

1.Non posizionare il proiettore in una stanza troppo calda o troppo fredda,
perché l'alto temperatura o bassa temperatura ridurra la durata del dispositi-
vo. ll'ambiente di lavoro sarebbe 5 C ~ 35 C migliore.

2.Se ci sono punti neri sullo schermo di proiezione, non preoccuparti,
contatta Support@yabertech.com tramite e-mail, possiamo inviarti un video
su come rimuovere la polvere.

3.La ventilazione € attrezzata per il funzionamento stabile del proiettore.
Non coprire lo sfiato con un panno, una coperta o altre cose. Non inserire
nulla nella fessura del proiettore, oppure potrebbe produrre un cortocircuito
0 una scossa elettrica il dispositivo e causare danni.

4.1l proiettore deve essere rigorosamente protetto da forti urti, estrusione
evibrazione. Non provare a muoversi e in caso di forte impatto, estrusione e
vibrazione. Non provare a muoversi e il circuito interno ha un guasto.
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5.Lens, come componente principale del proiettore, € direttamente correlato
al definizione ed effetto dellimmagine. La polvere eccessiva su di essa
influira sull'immagine qualita. La lente sporca deve essere pulita con un
panno di cotone morbido per la lente di vetro superficie. Non utilizzare panni
duri o abrasivi.

Elenco di imballaggio del prodotto

YABER V8 Proiettore * 1

Power Cavo * 1

Telecomando * 1

Manuale di istruzioni * 1

CavoAV3inl*1

Pulizia dell'obiettivo * 1

Zaino per proiettore*1

Cavo HDMI * 1

Kit di pulizia*1

SPECIFICHE DEL PROIETTORE

Modello numero: V8

.'?eii‘?]'gglogy LCD Fonte diluce | LED

giemgrrgt“ra 18000-23000K | Aspect Ratio | 4:3/16:9
Aimentazione| AC 100-240v |G 3.1

File immagine %TAC;/}]PPI\IIE(?/ Interface HE%';ﬁQ%ﬁ?;ﬁﬁfvmm

Metodo di o
proiezione Front/Rear on Desk, Front/ Rear on Ceiling
Video File 3GP/AVI/FLVIMP4/MPG/VOB/TS/MKV
Audio File MP3/AAC/FLAC/OGG/WAV/MID/M4A
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PANORAMICA DEL PROIETTORE

ﬂﬂﬂnﬂﬂﬂuﬂﬂnnﬂﬂﬂ
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1 | Lente del proiettore Lente in vetro ottico rivestito
2/9 | Finestra IR Ricevitore di segnali a infrarossi
Altoparlanti Altoparlanti stereo 5w
Jack per cuffie Uscita cuffie da 3,5 mm
5 | Porta AV Ingresso audio e video
6/7 | Porta USB Porta USB-T/Porta USB
8 | Porta HDMI Ingresso HDMI
10 | Filtro antipolvere Filtra la polvere dall'aria
11 | Filtro antipolvere rimovibile| Pulisci la polvere (se lo schermo ha una macchia nera)
12 |Correzione manuale dellascala) Regola la forma del proiettore
. Regolare I'anello di messa a fuoco per ottenere
13 | Anello di messa a fuoco limmagine pid nitida
14 | Tasto del pannello Proiettore di controllo
15 | Tamponi in gomma Pad protettivo/rimuovere per installare il supporto
16 | Vite diregolazione dellaltezza| Regolare I'altezza del proiettore
17 | Etichetta inferiore Targhetta identificativa sulla parte inferiore del

proiettore
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Telecomando

Chiave di conferma

1. Potenza
e_ 2. Fonte
A
m 3. Tasti freccia
(3] < @ > () 4. Ritorno
v 5. Volume -
0 =1 6 Muto
7. Menu
8.
9.

Volume +

./

(') Accendere/spegnere l'alimentazione
2 Selezionare la sorgente del segnale di ingresso
3 @ Utilizzato per regolare i parametri del proiettore
nella modalita menu
4 ) Ritorna al menu precedente
5 - Volume basso
6 | x Chiudi il suono
7 Torna all'interfaccia del menu
8 Conferma l'opzione
9 | d+ Alza il volume
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Nota:

1) .Installare 2 batterie AAA nel telecomando prima di utilizzarlo. Non combin-
are le nuove batterie con quelle vecchie nel telecomando, che possono
causare problemi di funzionamento a causa di un'alimentazione insufficiente.
2) .Quando si utilizza il telecomando, assicurarsi che il segnale

il trasmettitore del telecomando punta al ricevitore del segnale a infrarossi del
proiettore.

3).Se non si utilizza il telecomando per un periodo prolungato, rimuovere le
batterie per evitare perdite dalle batterie.

INSTALLAZIONE

1.Metodo di installazione

Il proiettore pud essere appeso al soffitto con apposito telaio appendiabiti e
posizionato sulla stabile scrivania per proiettare I'immagine in base all'ambi-
ente operativo e alle esigenze. Inaltre, il proiettore puo essere installato con i
seguenti metodi:

T AAA L R

1.Attacco a soffitto a proiezione | 2.Montaggio a soffitto a retroproiezi-
frontale one

- -1

= -
i __.-"_'

e AR = hAA

3.Supporto da tavolo per proiezioni | 4.Supporto da tavolo per proiezioni
frontail posteriori

Tenere il proiettore ad un‘altezza in cui la sua lente sia a simmetria assiale
rispetto allo schermo. Se cio non & possibile, utilizzare la funzione di correzi-
one della distorsione trapezoidale per regolare I'immagine di proiezione.Se si
desidera ottenere uno schermo di proiezione gratuito, si prega di contattarci
tramite Support@yabertech.com

63



A Support@yabertech.com

2.Distanza e dimensioni del proiettore

Proporzioni:16:9
Distance (m.) Dimensione dello schermo
11 35"
1.55 50"
2 70"
3 100"
3.6 120"
4.4 150"
6.2 200"

La distanza di proiezione consigliata e di circa 8ft, la distanza di proiezione piu

breve & 3.6ft.
La dimensione dellimmagine dipende dalla distanza tra il proiettore e lo

schermo, potrebbe esserci una deviazione del 3% tra i dati sopra elencati.
Impostazioni diverse causano distanze diverse.

3.Installare sul soffitto

Fori per viti

A. Acquistare un supporto da soffitto universale per proiettore;
B. Installare utilizzando il foro della vite nella parte inferiore del proiettore.
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AVVIAMENTO DEL PROIETTORE

1) Premere il pulsante di accensione sul telecomando fino allo spegnimento della
luce rossa;

2) Regolare I'anello di messa a fuoco sul lato sinistro del proiettore per ottenere
le migliori prestazioni di immagine; (Se & ancora sfocato, prova a regolare la
distanza di proiezione.)

3) Utilizzare il trapezio verticale/orizzontale del proiettore per ottenere uno
schermo di proiezione rettangolare;

4) Collegare il dispositivo esterno (smartphone, iPad, Fire TV, TV box, lettore
DVD, computer, ecc.) Nelle interfacce corrispondenti del proiettore, assicurarsi di
selezionare la sorgente corrispondente. Se non si seleziona la sorgente corretta,
il proiettore non sara in grado di rilevare il segnale ;.

5) Selezionare l'icona [Impostazioni], accedere al menu [Impostazioni generali],
quindi e possibile selezionare I'opzione [Impostazione lingua] per impostare la
lingua preferita del sistema principale.

PS:selezionare il menu [Screen Mirroring], accedere al menu [Settings |- [System
Setting], quindi selezionare l'opzione [Language] per impostare la lingua preferita
del sistema Screen Mirroring.

REGOLAZIONE DELL'IMMAGINE

Quando si utilizza il proiettore per la prima volta, normalmente viene visualiz-
zata un'immagine poco nitida. Cio e dovuto al fatto che I'obiettivo e fuori fuoco
o l'impostazione del trapezio non corretta.

Si prega di seguire i passaggi seguenti per correggere:

1.Regolazione della messa a fuoco

Anello di mess
a fuoco
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Ruotare lentamente I'anello di messa a fuoco. Allo stesso tempo, controlla il
punto AF

accuratamente. Il miglior punto di messa a fuoco per I'obiettivo sarebbe quello
in cui I'immagine € piu nitida.

Nota: se e ancora sfocato, provare a regolare la distanza di proiezione.

2. Correzione trapezoidale manuale

Trapezoidale manuale
anello di correzione

Si prega di seguire i passaggi seguenti per correggere:

Regolare la dimensione dellimmagine per ottenere la migliore dimensi-
one dellimmagine spostando il proiettore avanti e indietro, quindi ruotare
I'obiettivo per ottenere la migliore messa a fuoco. Utilizzare la correzione
trapezoidale manuale del proiettore per ottenere uno schermo di proiezione
rettangolare.

CONFIGURAZIONE DEL PROIETTORE

La home page del proiettore € la seguente
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1.Selezionare la sorgente del segnale di ingresso i
Selezionare la sorgente del segnale di ingresso desiderata (HD/AV) sulla
home pag

2.Modalita di input del disco USB

2.1 Riproduci video/musica/immagine/ufficio nella modalita di input
del disco USB 1).Inserisci il disco USB, seleziona I'opzione [Video/Mu-
sica/lmmagine/Ufficio]

1). Immettere il disco USB, selezionare [USB] nella home page e accedere;
2). Selezionare il file desiderato (o la cartella per accedere alla sottocartella)
nel disco USB, quindi premere il pulsante [OK] per riprodurlo.

3). Selezionare il file desiderato (o la cartella per entrare nella sottocartella)
nel disco USB, quindi premere il pulsante [OK] per riprodurlo.

PS: a. Il proiettore aggiornato Pro V8 supporta il disco U per riprodurre diretta-
mente file PPT, Word, Excel.

b. Se si accede dal menu [Video], € possibile riprodurre solo il video, come le
altre 3 opzioni.

2.2 Interfaccia di gioco

CEET LR

67



A Support@yabertech.com

Function

Switch to the previous video.

Fast Backward, rewinds the video back quickly while playing it.

Play or pause the current video.

Fast Fast, pushes the video move forward quickly while playing it.

Switch to the next video.

Select the time when the video starts.

QY3I=413:

Select the video list.

NI

Check the format of the video.

[JQM

Repeat the video.

2.3.Music Play Interface

Menu Function
N Switch to the previous music.
I I Play or pause the current music.
N Switch to the next music.
Q‘ l\ Repeat the music.
= . .
H—:H Select the music list.
e Check the format of the music.
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2.4.Picture Play Interface

Menu Function
K Switch to the previous picture.

} Pause the auto - play mode of a picture.
N Switch to the next picture.
o Check the format of the picture.

3.Impostazione Wi-Fi

Connessione senza fili
Suggerimenti per il riscaldamento:

(D La fluidita del mirroring dello schermo con la connessione wireless sara
influenzata dall'ambiente di rete. Quando si utilizza il mirroring dello schermo,
si consiglia una larghezza di banda di 100 Mbit o superiore.

(2) Assicurarsi che il dispositivo mobile sia vicino al proiettore durante I'uso
connessione senza fili. Si consiglia una distanza entro 1 metro.

(3) Alcuni dispositivi mobili potrebbero non supportare il mirroring dello
schermo a causa di Compatibilita.

(4) Per qualsiasi domanda, non esitare a inviare un'e-mail a YABER tramite
Support@yabertech.com
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3.1i0S cast (per dispositivi iOS)

1.Accendi il proiettore, seleziona IOS CAST come sorgente di ingresso per
accedere all'interfaccia di Screen Mirroring per il sistema iOS.

2.Vai alle impostazioni del tuo proiettore e collegalo al tuo wifi di casa.
Seleziona il WIFI di casa per assicurarti che il proiettore si connetta allo
stesso Wi-Fi del tuo telefono. Premere "A" e " V" sul pannello operativo per
selezionare il WiFi corretto. Premere il tasto "OK" per entrare nella pagina
della password.

3. Torna alle impostazioni Wi-Fi del tuo dispositivo mobile iOS, quindi
collegalo al Wi-Fi dello stesso router.

4. Scorri verso l'alto lo schermo del tuo dispositivo mobile iOS e tocca
Screen Mirroring per cercare il proiettore, quindi seleziona MCast-XXXX dai
risultati della ricerca per connetterti.

5. Il display del tuo dispositivo mobile iOS verra proiettato sulla parete/scher-
mo tramite Wi-Fi dopo una connessione riuscita.
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3.2.Miracast (per dispositivi Android)

*Per attivare questa funzione, il tuo dispositivo Android deve supportare la
visualizzazione multischermo/wireless. | nomi possono differire da dispositivi
diversi. (Questa funzione & disponibile solo per dispositivi [OS/ANDROID)

1. Accendi il proiettore, seleziona Miracast come sorgente di ingresso

3.3 Controlla il tuo proiettore dall'app "MHshare TV"

Scansiona il codice QR o scopri di pit su http://tvweb.cvtapi.com/html/tv/max-
hub-share-download/ per scaricare MaxhubShare per il tuo smartphone.

T amaiie

1. Aprire I'app "MHshare TV" e connettersi al dispositivo proiettore
MCast-XXXX.

2. Il display del tuo dispositivo mobile Android verra proiettato sul
muro/schermo tramite Wi-Fi dopo una connessione riuscita. Puoi controllare
il tuo proiettore dall'app dopo la connessione riuscita.
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Nota:

1.1l proiettore V8 & compatibile con auricolari Bluetooth, altoparlanti Bluetooth
e Airpod, ma non con tastiere Bluetooth o telefoni Bluetooth.

2.In caso di domande, non esitare a inviare un'‘e-mail a YABER tramite:
support@yabertech.com

4. Impostazione Bluetooth

(1) Spostare il cursore sull'icona "Bluetooth” e premere OK per accedere
all'interfaccia di impostazione Bluetooth.

(2) Premere "OK" sull'opzione "Bluetooth ON/OFF" per attivare e disattivare
la funzione Bluetooth, come mostrato nella figura seguente.

(3) Dopo aver attivato la funzione Bluetooth, eseguire la scansione dei
dispositivi Bluetooth facendo clic sul pulsante di scansione.

(4) Scansiona e seleziona i tuoi dispositivi Bluetooth da collegare al
proiettore. Premere "A" e "V " sul pannello operativo per selezionare il
dispositivo Bluetooth corretto. Premere il tasto "OK" per connettersi.

= MmaEnTaE
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5. Impostazioni di proiezione

-Ottieni un migliore effetto visivo con le impostazioni appropriate. Il contenuto
principale della proiezione puo essere impostato nei passaggi seguenti.

(1) Se & necessario impostare, selezionare prima "Impostazioni” nella
schermata principale, quindi premere il tasto "OK" sul pannello operativo.

(2) E possibile impostare "Impostazioni di rete", "Impostazioni Bluetooth",
"Impostazioni proiezione", "Aggiornamento sistema", "Impostazioni generali”.
E possibile ottenere "Informazioni di sistema". Premere e ">" sul pannello
operativo per selezionare l'intervallo di impostazioni.

5.1 Impostazioni di rete

1. Spostare il cursore sull'icona "WIFI" e premere OK per accedere all'inter-
faccia di impostazione WI-FI.

2. Premere "OK" sull'opzione "wifi ON/OFF" per attivare e disattivare la
funzione wifi, come mostrato nella figura seguente.

3. Dopo aver attivato la funzione Wi-Fi, il proiettore cerchera automatica-
mente gli hotspot Wi-Fi.

4.Seleziona il tuo WIFI per assicurarti che il proiettore si connetta allo stesso
Wi-Fi al tuo telefono. Premere "A" e " V" sul pannello operativo per selezion-
are il WiFi corretto. Premere il tasto "OK" per entrare nella pagina della
password.
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5.2 Impostazioni Bluetooth

1. Spostare il cursore sull'icona "Bluetooth” e premere OK per accedere
all'interfaccia di impostazione Bluetooth.

2. Premere "OK" sull'opzione "Bluetooth ON/OFF" per attivare e disattivare la
funzione Bluetooth, come mostrato nella figura seguente.

3. Dopo aver attivato la funzione Bluetooth, eseguire la scansione dei
dispositivi Bluetooth facendo clic sul pulsante di scansione.

4. Scansiona e seleziona i tuoi dispositivi Bluetooth da collegare al proiettore.
Premere "A" e " V" sul pannello operativo per selezionare il dispositivo
Bluetooth corretto. Premere il tasto "OK" per connettersi.
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5.3 Impostazione della proiezione

5.3.1.Modalita di trasmissione: anteriore, posteriore, anteriore a celle,
a celle posteriori

| T - T 1
My,
- .

S A YY
1.Front projection Ceiling mount 2.Rear projection Ceiling mount
.““H = -

T -
3.Front projection Table mount 4.Rear projection Table mount

5.3.2.Trapezoid Correct: Quadrangle, Vertical

1)Trapezio quadrilatero: 0~100

E possibile inserire Iimpostazione di Quadrangle Trapezoid per ottenere una
visione migliore.
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Passaggio 1: premere il pulsante per selezionare il menu [Quadrangolo],
quindi premere [OK] in basso per accedere al sottomenu.

Passaggio 2: continuare a premere il pulsante OK sul telecomando o sul
proiettore per selezionare il punto.

Passaggio 3: premere i tasti freccia sul telecomando o sul proiettore per

regolare i parametri orizzontali o verticali, finché lo schermo di proiezione
non diventa il rettangolo desiderato.

L |

2) Trapezio verticale: -50~50
E possibile impostare lo zoom e il trapezio verticale quando si seleziona la
modalita verticale come trapezio corretto.
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Passaggio 1: Premere il pulsante per selezionare il menu [Verticale], quindi
premere il pulsante [OK] in basso per accedere al sottomenu.

Passaggio 2: Se I'immagine di proiezione viene visualizzata come (1), premere
[Trapezoidale verticale] sul telecomando o sul proiettore per aumentare il
parametro verticale (-50~0), fino a ottenere I''mmagine di proiezione (2).
Passaggio 3: Se I'immagine di proiezione viene visualizzata come (3), premere
[Trapezio verticale] sul telecomando o sul proiettore e diminuire il parametro
verticale (0~50), fino a ottenere I''mmagine di proiezione (4).

W-lH A I
() @ (©) Q)

3) Zoom digitale: 50% ~ 100%

Passaggio 1: Premere il pulsante per selezionare il menu [Zoom digitale],
quindi premere il tasto [OK] in basso per entrare nel sottomenu.

Passaggio 2: fare clic su " « ", RUOTARE la funzione di ridimensionamento,
€ possibile ridurre l'altezza e la larghezza della dimensione della proiezione
fino al 50% nella stessa proporzione.

Passaggio 3: fare clic su" » ", OFF su Ridimensionamento, € possibile
ridurre lo ZOOM orizzontale e lo zoom verticale della dimensione della
proiezione fino al 50% separatamente.
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5.4 Aggiornamento del sistema

1.E possibile aggiornare in linea il sistema del proiettore quando si seleziona
Aggiornamento in linea.

2.E possibile ripristinare la modalita di fabbrica se & necessario ripristinare
tutte le impostazioni. Si prega di astenersi dal farlo poiché potrebbe dannegg-
iare il sistema.

Note: durante il processo di ripristino delle impostazioni di fabbrica, il
proiettore non puo essere spento o utilizzato, altrimenti il sistema andra in
crash.

5.5 Impostazioni generali

Menu Function

Opzione di accensione E possibile scegliere lo spegnimento immediato o ritardato.

Spegnimento programmato | E possibile impostare l'ora dello spegnimento regolare.

E possibile impostare la lingua del proiettore, English,

Impostazione dela ingua Deutsch, France, Italiano, Espano, ecc.
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COLLEGAMENTO LINEE DI SEGNALE

Il proiettore YABER Pro V8 ha 5 interfacce, porte HDMI/porte USB*2/uscita
AV/uscita AUDIO. Seleziona la porta di connessione corretta per collegare il
tuo dispositivo (PC, telefono, lettore DVD, soundbar, USB, PS4 ecc.)

<%

mtr AR Ll g

Al =

1. Collegare il disco USB

1) Inserire il disco USB, selezionare I'opzione [Video/Musica/lmmagine/Ufficio]
2) Selezionare il file desiderato (o la cartella per accedere alla sottocartella)
nel disco USB, quindi premere il pulsante [ OK ] per riprodurlo.

2. Collegare i dispositivi tramite le porte HDMI

1) Collega la tua chiavetta TV o laptop alla porta HDMI del proiettore;
2) Entrare nella home page per selezionare 'HDMI corrispondente come
sorgente del segnale.
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3. Collegare al lettore DVD

Usa il cavo AV 3 in 1 nella confezione

1) Accendi il lettore DVD e il proiettore;

2) Collega i connettori femmina colorati al cavo RCA del tuo lettore DVD con
il cavo AV 3 in 1 nella confezione;

3) Collegare il connettore nero alla porta AV del proiettore, entrare nella home
page per selezionare [ AV ] come sorgente del segnale.

] e O I—-- © Video
© ——= : = ©Left
AV port ~ ==l @ Right
—F pu

Oppure connettiti al lettore DVD con il cavo HDMI nella confezione.

A

s

4.Collegarsi alla soundbar / altoparlante

Se l'altoparlante ha una porta AUX, utilizzare il cavo audio da 3,5 mm per
collegare il proiettore e l'altoparlante come mostra I'immagine, accedere alla
home page per selezionare [AV] come sorgente del segnale.

fewwE | 4
| —
AUX port

T o

ARRESTO SICURO

1.Premere il pulsante sul proiettore o sul telecomando.
2.Scollegare il cavo di alimentazione del proiettore.
3.Coprire l'obiettivo e conservare il proiettore in un luogo fresco e asciutto.

GARANZIA

Grazie mille per il tuo acquisto e supporto! Forniamo 3 anni
garanzia per proiettore V8. In caso di domande, non esitare a contattarci
tramite Support@yabertech.com.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| problemi elencati di seguito potrebbero verificarsi durante il funzionamento
del proiettore.
Fare riferimento ai possibili fattori che potrebbero causare il problema
risoluzione dei problemi.
1. Quando si accende l'interruttore di alimentazione, la spia non funzio-
na.

1) L'alimentazione potrebbe non essere collegata correttamente.

2) Controllare il sistema di protezione da surriscaldamento.
2. Il telecomando non comunica con il proiettore.

1) L'interruttore di alimentazione sul retro del proiettore & acceso o spento?
2) Le batterie del telecomando sono scariche?

3) Qualcosa che ostruisce il segnale tra il telecomando e IR

4) Forte luce su IR direttamente.
3. Nessuna immagine sullo schermo.

1) L'impostazione del canale € corretta?

2) C'e un segnale in ingresso?

3) Il cavo di ingresso & ben collegato?

4) In modalita PC, la frequenza di aggiornamento e> 75 KHz?

4. Schermo blu, nessuna immagine, nessun suono.

Cavi di ingresso collegati giusto?

5.Immagine giusta, nessun suono.

1) Cavi di ingresso collegati giusto?

2) Volume al minimo o in Mute.

6.Non posso riprodurre i film.

1) Il formato del video € giusto?

2) | file sono rotti?

3) Il dispositivo € rotto?

8. C'@ un'immagine, nessun suono?

Il sistema di decodifica non corrisponde.
9. Impossibile trovare i dispositivi quando sono collegati al disco rigido
o all'unita flash.
Controlla se il dispositivo & rotto.

10. Spegnimento automatico dopo aver lavorato per un po .

1) La ventilazione del proiettore & bloccata.

2) La tensione non é stabile.

3) Il sistema di protezione dal surriscaldamento.
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AVVERTENZE

Corretto smaltimento di questo prodotto

Questa marcatura indica che questo prodotto non deve essere
smaltito con altri rifiuti domestici in tutta I'UE. Per prevenire

== possibili danni all'ambiente o alla salute umana dovuti allo
smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclarli in modo responsa-
bile per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.
Per restituire il tuo dispositivo usato, utilizza i sistemi di restituzi-
one e ritiro o contatta il rivenditore presso cui € stato acquistato
il prodotto. Possono prendere questo prodotto per il riciclaggio
sicuro per l'ambiente.
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AVVERTENZE

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
Noi (il produttore & responsabile di questa dichiarazione)

YABER TECHNOLOGIES CO., LIMITATA.
(Nome della ditta)

Stanza 406, 4 piani, edificio B, centro internazionale di BanTian,
HuanCheng South Road, via BanTian, distretto di LongGang, Shenzhen
(Indirizzo aziendale)

dichiarare sotto la nostra esclusiva responsabilita che il prodotto
Nome commerciale: YABER

Equipaggiamento: proiettore di intrattenimento

Modello n.: Pro V8

a cui si riferisce la presente dichiarazione & conforme al requisito
essenziale stabilito nella Direttiva del Consiglio sul ravvicinamento delle
legislazioni degli Stati membri relative alla Direttiva RED(2014/53/UE) &
RoHS(2011/65/UE) il prodotto & responsabile dell'apposizione della
marcatura CE, sono stati applicati i seguenti standard:

EN 62368-1:2014+A11:2017

EN IEC 62311:2020

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3(2019-11)

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4(2020-09)

EN 55032:2015

EN 55035:2017

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A2019

ETSI EN 300 328 V2.2.2(2019-07)

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013

IEC62321-5:2013

IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017

Full Name: George.wang  Position: Approbation Manager
Signature: George.wang  Place/Date: Shenzhen,China/Mar.11-2022
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Soporte Profesional de Por Vida YABER
Estimado cliente,
iMuchas gracias por apoyar a YABER!
Lea este manual detenidamente antes de utilizar el proyector. Si tiene algin
problema, envie un correo electrénico con su numero de pedido y el proble-
ma a support@yabertech.com. Brindaremos una solucion rapida en 24
horas.

En realidad, muchos problemas se pueden resolver facilmente mediante la
configuracién, como no hay sefial, no hay sonido, falla la conexién
bluetooth, falla la conexion WiFi, puntos oscuros, animacion entrecortada,
etc. Prometemos que todos los proyectores han sido 100% cuidadosa-
mente revisados y empaquetados antes del envio.

Si tiene alguna pregunta, pongase en contacto con nosotros para que
podamos solucionar el problema. Y danos la oportunidad de mejorar. Le
garantizamos que le proporcionaremos una solucién satisfactoria.

jGracias por su comprension!

Equipo de servicio YABER

Consejos:

1. Antes de usar este proyector, retire la membrana protectora de las cubier-
tas superior e inferior.

El proyector no debe instalarse en un escritorio inestable o irregular.

2. Al instalar el proyector, debe elegir el soporte y los tornillos adecuados
para evitar que el proyector se caiga accidentalmente debido a la mala
calidad del tornillo o la falta de profundidad de rotacién.

3. Si el proyector no se usa durante mucho tiempo, desconecte el cable de
alimentacion de la toma de AC.

4. Durante el funcionamiento normal, el proyector entrard en modo de
espera después de presionar el botén de encendido del proyector o del
control remoto. Antes de desenchufar el cable de alimentacion, asegurese
de que el ventilador de enfriamiento esté apagado. No desenchufe el cable
de alimentacion de AC primero para apagar el proyector, ya que esto puede
causar un mal funcionamiento del proyector.
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5. No coloque el proyector en una habitacién que esté demasiado caliente
o demasiado fria, ya que las temperaturas altas o bajas acortaran la vida
Gtil de la unidad. El ambiente de trabajo seria de 5C~35C.

6. Si hay puntos negros en la pantalla de proyeccion, no se preocupe,
comuniquese con support@yabertech.com por correo electrénico, podem-
os enviarle un video sobre como eliminar el polvo.

Lista de empaque

Proyector YABER V8*1] Control remoto*1 Cable de alimentacion*1

Cable HDMI*1 3-en-1 Cable AV Cubierta de la lente*1

Mochila para proyector *1|  Manual de usuario*1 |Kit de limpieza * 1

Especificacion del proyector

Modelo: V8
Resolucion Correccion Cuadrangulo/Trapezo
Nativa 1920*1080P trapezoidal ide vertic%l P
Sistema
Imerysy LCD Fuente de luz |LED
Temperatura I . .
del color 18000-23000K Ratio d'aspect | 4:3/16:9
Tamario de Distancia de
laimagen 1.1-6.2m proyeccion Lim
Tension de Peso del
alimentacion | AC100-240V proyector 1.4Kg
uertos HDMI*1/
i';?;g]:rtlo de }]PGéJPEG/ BMP | | terfaces Euerto_s L{SB*Zésalei)dg
" PN e auriculares de 3,
compatible mm/salida AV
Método de Proyeccion frontal en el escritorio/ Proyeccion posterior en
roveccion el escritorio/ Proyeccion frontal suspendida del techo/
proy Proyeccién posterior
Formato de
video 3GP/AVI/FLV/MP4/MPG/VOB/TS/MKV
compatible
Formato de
audio MP3/APE/AAC/FLAC/OGG/WAV/MID/M4A
compatible
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Resumen del proyector
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1 |lente del proyector Lente de vidrio con revestimiento 6ptico
2/9 |ventana de infrarrojos Receptor de sefial infrarroja
Altavoces Altavoces estereo 5w
Toma de auriculares Salida de auriculares de 3,5 mm
5 | Puerto AV Entrada de audio y video
6/7 | Puerto USB Puerto USB-T/Puerto USB
8 | Puerto HDMI entrada HDMI
10 | Filtro de polvo Filtrar el polvo del aire
11 | Filtro de polvo desmontable | Limpie el polvo (si la pantalla tiene un punto negro)
12 | Correccién de escaleramanual | Ajustar la forma del proyector
13 | Anillo de enfoque fr:;]%sgtgneln?si"colzgg enfoque para obtener la
14 | Tecla del panel Controlar proyector
15 | Aimohadillas de goma Almohadilla protectora/quitar para instalar el soporte
16 | Tornillo de ajuste de altura| Ajustar la altura del proyector
17 | Etiqueta inferior Placa de identificacién en la parte inferior del proyector
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Resumen del Remoto Control

J

. Poder

)
:

. Fuente

T
B

. Teclas de flecha

. Volver

. Silencio

. Menu

©
e
]

. Clave de confirmacion

1
2
3
4
5. Volumen -
6
7
8
9

. Volumen +

./

(') Encender/apagar la energia

) Seleccione la fuente de la sefial de entrada

3 @ Se utiliza para ajustar el parametro del proyector en el modo de ment

4 ) Volver al mend anterior

5 - Bajar volumen

6 | x Cierra el sonido

7 Volver a la interfaz de ment
8 Confirmar la opcién

9 | d+ Sube el volumen
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Nota:

l.Instale 2 baterias AAA en el control remoto antes de usar. No combine
baterias nuevas y viejas en el control remoto, ya que esto puede causar un
mal funcionamiento debido a una fuente de alimentacion insuficiente.
2.Cuando use el control remoto, asegurese de que el transmisor de sefial
del control remoto apunte al receptor IR.

3.Si no utiliza el control remoto durante mucho tiempo, retire las baterias
para evitar fugas.

INSTALLATION

1. Méthode d'installation

El proyector de video puede suspenderse del techo con un marco colgante
especial, o colocarse en el escritorio estable para proyectarse en la pantalla,
que se adapta bien a diferentes entornos operativos y diferentes requisitos
de uso. Por lo tanto, el proyector se puede instalar con métodos de acuerdo
con las siguientes ilustraciones.

T T |
Pﬁ,ﬂa"ta"a Proyector o 1 Pantalla
o Proyector
 AM - AAA
1. Proyeccion frontal suspendida 2. Proyeccién trasera suspendi-
del techo da del techo
]
4 Pantalla
o, -
MHProyector Proyector”
o
Pantalla s édé FEL .I!__AA
3. Proyeccion frontal en el 4. Proyeccion posterior en el
escritorio escritorio
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La lente del proyector debe instalarse en los ejes de simetria izquierdo y
derecho de la pantalla para evitar la distorsion trapezoidal de las imagenes

izquierda y derecha.
2.La distancia entre el proyector y la pantall
Si desea obtener un tela de proyeccion gratuita, contactenos a través de

Support@yabertech.com

Ratio d'aspec defecto: 16:9
Distancia de proyeccién (m) | Tamafio de proyeccién
1.1 35"
155 50"
2 70"
3 100"
3.6 120"
4.4 150"
6.2 200"

La distancia de proyeccion recomendada es 2-3m, la distancia de proyec-
cién més corta es 1.1m.

El tamafio de la imagen depende de la distancia entre el proyector y la
pantalla, puede haber una desviacion del 3% entre los datos enumerados
anteriormente. Diferentes configuraciones causan varias distancias.

3.Instalar en el techo

Agujeros de tornillo
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A. Compre un soporte universal con tornillo M5*11 para instalar el proyector
en el techo.
B. Instalelo utilizando el orificio del tornillo en la parte inferior del proyector.

Encender el proyector

A.Cambie la oracién a Presione el botdn de encendido en el control remoto
hasta que la luz roja se apague;

B. Ajuste el anillo de enfoque en la parte superior del proyector para ajustar
el enfoque. Sila imagen no es clara, ajuste la distancia de proyeccion;

C. Cambie la oracioén a Usar el trapezoide vertical/horizontal del proyector
para obtener una pantalla de proyeccioén rectangular;

D. Conecte el dispositivo externo (teléfono inteligente, iPad, Fire TV, caja
de TV, disco flash USB, reproductor de DVD, computadora, etc.) a las
interfaces correspondientes del proyector y presione el boton "S" en el
control remoto, luego seleccione la fuente de sefial de entrada correcta.

E. Cambie la oracién a Seleccione el icono [Configuracion], ingrese al
menU [Configuracion general], y luego puede seleccionar la opcion [Config-
uracion de idioma] para configurar el idioma preferido de su sistema
principal.

Nota:

Seleccione el mend [Duplicar pantalla], ingrese al menu [Configuracion] -
menu [Configuracion del sistema], luego puede seleccionar la opcion
[Lenguaje] para configurar el idioma preferido de su sistema Screen Mirroring.

Ajuste de imagen

Cuando utiliza el proyector por primera vez, normalmente muestra una
imagen borrosa. Esto se debe a que la lente estd desenfocada o a una
configuracién trapezoidal incorrecta.

Siga los pasos a continuacion para corregir:
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1.Ajuste de enfoque

—r-i-q—

Lentamente gire el anillo de enfogue. Al mismo tiempo, verifique cuidadosa-
mente el punto de enfoque, el mejor punto de enfoque para la lente seria
donde la imagen sea mas clara.

Nota: Sitodavia esta borroso, intente ajustar la distancia de proyeccién.

2. Correccion Manual trapezoidal

Manual trapezoidal
anillo de correccion

Siga los pasos a continuacion para corregir:

Ajuste el tamafio de la imagen para obtener el mejor tamafio de imagen
moviendo el proyector hacia adelante y hacia atras, luego gire la lente
para obtener el mejor enfoque. Use la correccion manual trapezoidal
del proyector para obtener una pantalla de proyeccion rectangular.
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CONFIGURACION DEL PROYECTOR

La pagina de inicio del proyector es la siguiente:

g ]. !! &= Offe Sue

1. Seleccione la fuente de la sefial de entrada
Seleccione la fuente de sefial de entrada deseada (HD/AV) en la pagina de

inicio.

2. Modo de entrada de disco USB

2.1. Reproducir video/musica/imagen/oficina en el modo de
entrada de disco USB

1). Ingrese el disco USB, seleccione la opcion [Video/MUsica/lmagen/Oficina]
2). Seleccione el archivo deseado (o carpeta para ingresar a la subcarpeta) en
el disco USB, luego presione el boton [OK] para reproducirlo.

PD: El proyector actualizado a.Pro V8 admite disco U para reproducir
directamente archivos PPT, Word, Excel.

b. B.Si ingresa desde el menu [Video], solo puede reproducir el video, al
igual que las otras 3 opciones.
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2.2. Interfaz de reproduccion de video

adfre B 00w

- ] E—————

Menu Funcion

I< Cambia al video anterior.

« Retroceso rapido, rebobina el video rapidamente mientras lo reproduce.
l l Reproducir o pausar el video actual.

Répido Réapido, empuija el video hacia adelante rapidamente
mientras lo reproduce.

N Cambia al siguiente video.

Seleccione la hora en que comienza el video.

F:rl Seleccione la lista de videos.

Verifica el formato del video.

Hl‘ Repite el video.
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2.3.Interfaz de reproduccion de musica

Menu Function
N Switch to the previous music.

I I Play or pause the current music.

N Switch to the next music.

\ﬁ' Repeat the music.

Select the music list.

e Check the format of the music.
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2.4. Interfaz de reproduccion de imagenes

Menu Funcién

Cambiar a la imagen anterior.

Pausa el modo de reproduccién automatica de una imagen.

Cambia a la siguiente imagen.

Compruebe el formato de la imagen.

QYva

3.Conexién inalambrica

Consejos Calientes:

(DLa fluidez de la duplicacién de pantalla con conexién inalambrica se vera
afectada por el entorno de red. Se recomienda un ancho de banda de
100Mbit 0 méas cuando se usa la duplicacion de pantalla.

(2)Asegurese de que su dispositivo movil esté cerca del proyector cuando
utilice una conexion inaldmbrica. Se recomienda una distancia de 1 metro.
(3)Algunos dispositivos moviles pueden no admitir la duplicacion de pantalla
debido a la compatibilidad.

(4Cualquier pregunta, no dude en ponerse en contacto con YABER a través
de Support@yabertech.com.
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3.1. i0S cast (para dispositivos iOS)

1. Encienda el proyector, seleccione I0S CAST como fuente de entrada para
ingresar a la interfaz de Screen Mirroring para el sistema iOS.

2. Vaya a la configuracién de su proyector y conéctelo al wifi de su hogar.
Seleccione el WIFI de su hogar para asegurarse de que el proyector se
conecte al mismo wifi que su teléfono. Presione "A"y " V" en el panel de
operacién para seleccione el WiFi correcto Pulse la tecla "OK" para entrar
en la pagina de contrasefia.

3. Vuelva a la configuracion de Wi-Fi de su dispositivo mévil iOS, luego
conéctelo al Wi-Fi del mismo enrutador.

4. Deslice hacia arriba la pantalla de su dispositivo moévil iOS y toque Screen
Mirroring para buscar el proyector, luego seleccione MCast-XXXX de los
resultados de busqueda para conectarse.

5. La pantalla de su dispositivo mévil iOS se proyectara en la pared/pantalla
a través de wifi después de una conexion exitosa.
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3.2. Miracast (para dispositivos Android)

Para activar esta funcién, su dispositivo Android debe ser compatible con la
pantalla multipantalla/inalambrica. Los nombres pueden diferir de diferentes
dispositivos. (Esta funcion solo esta disponible para dispositivos IOS/ANDROID)

1. Encienda el proyector, seleccione Miracast como fuente de entrada

3.3. Controla tu proyector desde la app "MHshare TV"

Escanee el codigo QR u obtenga mas informacién en http://tvweb.cvta-
pi.com/html/tv/maxhub-share-download/ para descargar MaxhubShare para
su teléfono inteligente.

Lovrrml rarmrin

1. Abra la aplicacién "MHshare TV" y conéctese al dispositivo proyector
MCast-XXXX.

2. La pantalla de su dispositivo mévil Android se proyectara en la
pared/pantalla a través de wifi después de una conexion exitosa. Puede
controlar su proyector desde la aplicacion después de la conexion
exitosa.
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Nota:

1. Las diferentes marcas de teléfonos Android tienen diferentes operaciones
para seleccionar

Pantalla duplicada de pantalla, consulte el manual de su teléfono. [Pantalla
mlltiple / Pantalla inaldmbrica / Pantalla WLAN / Duplicacién de pantalla /
Proyeccién inalambrica / Vista inteligente, etc.]

2. No todos los teléfonos Android admiten esta funcién. Aseglrese de que
sea compatible antes de usarlo.

4. Configuracién de Bluetooth

(1) Mueva el cursor al icono "Bluetooth" y presione OK para ingresar a la
interfaz de configuracion de Bluetooth.

(2) Presione "OK" en la opcion "Bluetooth ON/OFF" para encender y apagar
la funcion Bluetooth, como se muestra en la figura a continuacion.

(3) Después de activar la funcién Bluetooth, escanee sus dispositivos
Bluetooth haciendo clic en el boton Escanear.

(4) Escanee y seleccione sus dispositivos Bluetooth para conectarlos al
proyector. Presione "A"y " V" en el panel de operacion para seleccionar el
dispositivo Bluetooth correcto. Presione la tecla "OK" para conectarse.

Nota:

1.El proyector V8 es compatible con los auriculares Bluetooth, los altavoces
Bluetooth y los Airpods, pero no los teclados Bluetooth ni los teléfonos
Bluetooth.

2.Si tiene alguna pregunta, no dude en enviar un correo electrénico a YABER
a través de support@yabertech.com
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5. Configuracion de proyeccion

Obtenga un mejor efecto de visualizacion con la configuracion adecuada. El
contenido principal de la proyeccién se puede configurar en los siguientes
pasos.

(1) Si necesita configuracion, primero seleccione "Configuracion” en la
pantalla principal y luego presione la tecla "OK" en el panel de operacion.

(2) "Configuracion de red", "Configuracion de Bluetooth", "Configuracion de
proyeccién”, "Actualizacion del sistema", "Configuracién general”. Se puede
obtener "Informacion del sistema". Presione y ">" en el panel de operacion
para seleccionar el rango de configuraciones.

5.1 Configuracion de red

1. Mueva el cursor al icono "WIFI"y presione OK para ingresar a la interfaz
de configuracién de WI-FI.

2. Presione "OK" en la opcién "wifi ON/OFF" para encender y apagar la
funcién wifi, como se muestra en la figura a continuacion.

3. Después de encender la funcién wifi, el proyector buscara puntos de
acceso wifi automaticamente.

4. Seleccione su WIFI para asegurarse de que el proyector se conecte al
mismo wifi que su teléfono. Presione "A"y " V" en el panel de operacién
para seleccionar el WiFi correcto. Presione la tecla "OK" para ingresar a la
pagina de contrasefia.
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5.2 Configuracion de Bluetooth

1. Mueva el cursor al icono "Bluetooth" y presione OK para ingresar a la
interfaz de configuracién de Bluetooth.

2. Presione "OK" en la opcién "Bluetooth ON/OFF" para encender y apagar
la funcion Bluetooth, como se muestra en la figura a continuacion.

3. Después de activar la funcion Bluetooth, escanee sus dispositivos
Bluetooth haciendo clic en el botén Escanear.

4. Escanee y seleccione sus dispositivos Bluetooth para conectarse al
proyector. Presione "A"y " V" en el panel de operacion para seleccionar el
dispositivo Bluetooth correcto. Presione la tecla "OK" para conectarse.
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5.3 Configuracion de proyeccion

5.3.1.Modo de transmisién: Frontal, Posterior, Frontal - Techo,
Cercadel techo

| T - T 1
My,
- .

S A YY
1.Front projection Ceiling mount 2.Rear projection Ceiling mount
.““H = -

T o
3.Front projection Table mount 4.Rear projection Table mount

5.3.2. Trapezoide Correcto: Cuadrangulo, Vertical

1) trapezoide cuadrangulo: 0 ~ 100

Puede ingresar la configuracion de Quadrangle Trapezoid para obtener
una mejor vista.

Paso 1: presione el botén para seleccionar el menu [Cuadruple], luego
presione la parte inferior [OK] para ingresar al submend.
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Paso 2: Mantenga presionado el botén OK en el control remoto o proyector
para seleccionar el punto.

Paso 3: Presione las teclas de flecha en el control remoto o proyector para
ajustar los parametros horizontales o verticales, hasta que la pantalla de
proyeccion se convierta en el rectangulo deseado.

Pl e —

- ol

2) Trapecio vertical: -50~50
Puede configurar el zoom y el trapezoide vertical cuando selecciona
Vertical como el modo trapezoidal correcto.
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Paso 1: presione el boton para seleccionar el menu [Vertical], luego presione
la parte inferior [OK] para ingresar al submenu.

Paso 2: Si la imagen de proyeccion se muestra como (1), presione el
[Trapezoide vertical] en el control remoto o proyector para aumentar el
parametro vertical (-50~0), hasta lograr la imagen de proyeccion (2).

Paso 3: Si la imagen de proyeccion se muestra como (3), presione [Trape-
zoide vertical] en el control remoto o proyector y disminuya el parametro
vertical (0~50), hasta lograr la imagen de proyeccion (4).

W-lH A I
() @ (©) Q)

3) Zoom digital: 50% ~100%

Paso 1: Presione el bot6n para seleccionar el ment [Zoom digital], luego
presione la parte inferior [OK] para ingresar al submenu.

Paso 2: haga clic en " « ", GIRE la funcién de escala, puede reducir la
altura y el ancho del tamafio de la proyeccion hasta en un 50% en la misma
proporcion.

Paso 3: Haga clicen " » ", DESACTIVAR el escalado, puede reducir el
ZOOM horizontal y el zoom vertical del tamafio de la proyeccién hasta en
un 50% por separado.

105



A Support@yabertech.com

5.4 Actualizacion del sistema

1. Puede actualizar en linea el sistema del proyector cuando seleccione
Actualizacion en linea.

2. Puede restaurar el modo de fabrica si necesita restablecer todas las
configuraciones. Absténgase de hacer esto, ya que puede dafiar el sistema.

Nota: Durante el proceso de restauracion de la configuracion de fabrica, el
proyector no se puede apagar ni operar, de lo contrario, el sistema fallara.

5.5 Configuracion general

Menu Funcién

Opcion de encendido | Puede elegir el apagado inmediato o el apagado diferido.

Apagado programado | Puede configurar el tiempo sobre el apagado regular.

Puede configurar el idioma del proyector, inglés, aleman,

Configuracién de idioma PR o
francés, italiano, espafiol, etc.
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Conectarse con Otros Dispositivos

El proyector YABER Pro V8 tiene 5 interfaces, puertos HDMIl/puertos
USB*2/salida AV/salida de AUDIO. Seleccione el puerto de conexién correc-
to para conectar su dispositivo (PC, teléfono, reproductor de DVD, barra de
sonido, USB, PS4, etc.)

WL
L

-“"I a

[1

m =

T

M =

1

1. Conectar disco USB

1) Ingrese el disco USB, seleccione la opcion [Video/Musica/lmagen/Oficinal.
2) Seleccione el archivo deseado (o carpeta para ingresar a la subcarpeta) en
el disco USB, luego presione el botén [OK] para reproducirlo.
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2. Conecte los dispositivos a través de los puertos HDMI
1) Conecte su dispositivo de TV o computadora portatil al puerto HDMI del
proyector;

2) Ingrese a la pagina de inicio para seleccionar el HDMI correspondiente
como fuente de sefial.

3. Conéctese al reproductor de DVD

Use el cable AV 3 en 1 en el paquete

1) Encienda su reproductor de DVD vy el proyector;

2) Conecte los coloridos conectores hembra al cable RCA de su reproduc-
tor de DVD con el cable AV 3 en 1 en el paquete;

3) Conecte el conector negro al puerto AV del proyector, ingrese a la pagina
de inicio para seleccionar [AV] como fuente de sefial.

0 2B me | O —==i. O Video
- +———— OlLen
AV port L-—- ©Right
—F pu

O conéctelo al Reproductor de DVD con el cable HDMI incluido en el
paquete.

|77 R o s

A

4.Conecte la Barra de Sonido / Altavoz

Si su altavoz tiene un puerto AUX, utilice su cable de audio de 3,5 mm para
conectar el proyector y el altavoz como muestra la imagen, ingrese a la
pagina de inicio para seleccionar [AV] como fuente de sefial.

AUX port

|
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APAGADO SEGURO

1. Presione el botén (') del proyector o del control remoto.
2. Desenchufe el cable de alimentacién del proyector.
3. Cubra la lente y guarde el proyector en un lugar fresco y seco.

GARANTIE

iMuchas gracias por su compra y apoyo! Ofrecemos una garantia de 3 afios
para el proyector V8. Si tiene alguna pregunta, no dude en contactarnos a
través de: Support@yabertech.com.

Preguntas Frecuentes

Los problemas enumerados a continuaciéon pueden ocurrir durante el
funcionamiento de su proyector. Consulte los posibles factores que pueden
causar el problema para solucionar el problema.
1.Al encender el interruptor de encendido, la luz indicadora no funcio-
na.

1) Es posible que la alimentacién no esté bien conectada.

2) Verifique el sistema de proteccién contra sobrecalentamiento.

2. El control remoto no puede controlar el proyector.

1) ¢ El interruptor de encendido en la parte posterior del proyector esta
encendido o apagado?

2) ¢ Las pilas del mando a distancia estan agotadas?
3) Algo que obstruye la sefial entre el control remoto e IR.
4) Luz fuerte en IR directamente.

3. No hay imagen en la pantalla.
1) ¢ Es correcta la configuracion del canal?
2) ¢Hay sefial de entrada?
3) ¢ Esta bien conectado el cable de entrada?
4) En el modo PC, ¢la frecuencia de actualizacién es> 75 KHz?
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4. Pantalla azul, sin imagen, sin sonido.
¢ Esta conectado correctamente el cable de entrada?

5.Imagen correcta, sin sonido.
1) ¢ Esta conectado correctamente el cable de entrada?
2) Determine si el volumen esta al minimo o en silencio.
3) El sistema de decodificacion no coincide.
6. No puedo reproducir peliculas.
1) ¢ El formato del video es correcto?
2) ¢ Los archivos estan rotos?
3) ¢ El dispositivo esta roto?
7. No puedo encontrar dispositivos cuando estan conectados con un
disco duro o una unidad flash.
Compruebe si el dispositivo esta roto.
8. Apagado automatico después de trabajar durante un periodo de
tiempo.
1) La ventilacion del proyector esta bloqueada.

2) El voltaje no es estable.
3) El sistema de proteccién contra sobrecalentamiento.
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ADVERTENCIAS

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
= Vastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human

health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the

sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the

return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased.

They can take this product for environmental safe recycling.

DECLARATION OF CONFORMITY

We (Manufacturer is responsible for this declaration)

YABER TECHNOLOGIES CO.,LIMITED.

(Company name)

Room 406, 4 Floor, B Building, BanTian International Center,
HuanCheng South Road, BanTian Street, LongGang District, Shenzhen
(Company address)

declare under our sole responsibility that the product

Trade name: YEBAR

Equipment: Entertainment Projector

Model No. : Pro V8

To which this declaration relates is in conformity with the essential
requirement set out in the Council Directive on the Approximation of
the laws of the Member States relating to RED Directive(2014/53/EU) &
RoHS(2011/65/EU) product is responsible to affix CE marking, the
following standards were applied:

EN 62368-1:2014+A11:2017

EN IEC 62311:2020

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3(2019-11)

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4(2020-09)

EN 55032:2015

EN 55035:2017

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A2019

ETSI EN 300 328 V2.2.2(2019-07)

IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013

IEC62321-5:2013

IEC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015

IEC62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017

Full Name: George.wang  Position: Approbation Manager
Signature: George.wang  Place/Date: Shenzhen,China/Mar.11-2022
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Lebenslange professionelle Unterstiitzung von Yabre
Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank fur Ihre Unterstltzung!

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgféltig durch, bevor Sie den Beamer
verwenden. Wenn Sie Fragen haben, senden Sie bitte eine E-Mail an lhre
Bestellnummer und Frage support@yabertech.com. Wir bieten Ihnen eine
schnelle Losung innerhalb von 24 Stunden.

Tatsachlich kénnen viele Probleme wie kein Signal, kein Ton, fehlgeschla-
gene Bluetooth-Verbindung, fehlgeschlagene WiFi-Verbindung, schwarze
Punkte, wellige Animationen usw. Leicht durch Einstellungen behoben
werden. Wir garantieren, dass alle Beameren vor dem Versand zu 100%
sorgfaltig gepruft und verpackt werden.

Wenn Sie irgendwelche Probleme haben, kontaktieren Sie uns bitte, damit
das Problem behoben werden kann. Und geben Sie uns die Chance, uns zu
verbessern. Wir garantieren lhnen eine zufriedenstellende Lésung.

Vielen Dank fur Ihr Verstandnis!

Das Yaber Service Team

Tipps:

1. Stellen Sie den Beamer nicht in einem zu warmen oder zu kalten Raum
auf, da hohe oder niedrige Temperaturen die Lebensdauer des Gerats
verkirzen kénnen. Die Arbeitsumgebung wird 5 ° C bis 35 ° C besser sein.
2. Wenn es schwarze Flecken auf der Projektionswand gibt, machen Sie
sich keine Sorgen, kontaktieren Sie bitte support@yabertech.com per
E-Mail und wir kénnen Ihnen ein Video darlber senden, wie Sie Staub
entfernen kénnen.

3.Liftungsgerat fur einen stabilen Betrieb des Beamers. Decken Sie die
Luftungsoffnungen nicht mit einem Tuch, einer Decke oder anderen Dingen
ab. Stecken Sie nichts in den Schlitz des Beamers, da es sonst zu
Kurzschlissen oder Stromschlagen und Schaden an Ihrem Gerat kommen
kann.

4.Der Beamer sollte streng vor starken StoRen, Quetschungen und
Vibrationen geschutzt werden. Versuchen Sie nicht, sich zu bewegen und
starke St6Re, Quetschungen und Vibrationen zu erleiden. Versuchen Sie
nicht, sich zu bewegen und interne Schaltkreise zu versagen.

5.Als Kernkomponente des Beamers steht das Objektiv in direktem Zusam
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menhang mit der Schéarfe und Wirkung des Bildes. Zu viel Staub kann die

Bildqualitéat beeintrachtigen. Schmutzige Linsen Wischen Sie die Oberflache
der Glaslinse mit einem weichen Baumwolltuch ab. Verwenden Sie keine
harten TlUcher oder Schleifmittel.

Liste der Pakete

YABER V8 Beamer* 1| Fernbedienung * 1 Netzkabel * 1

HDMI Cablte*1 Drei-in-Eins-AV-Kabel * 1 | Objektivdeckel * 1

Reinigungstuch * 1 Bedienungsanleitung * 1 | Projektor-Rucksack *1

Beamer Spezifikationen

Modell. V8
Aboriginal 1920 * 1080 Korrektur von | Manuelle vertikale
Resolution Pence Stichwdrtern und horizontale
'Il?(i,scﬂr?glogy LCD Display Lichtquelle Fihrung
Farbtemperatur| 18000-23000K Anteil 4:3/16:9
Empfohlene Minimaler
Projektions- 3.6-20.3 ft Projektionsa- | 3.6 ft
distanz bstand
Versorgung- . Gewicht des
sspannung Ac100-240v Beamers 3.1lb
) _ ) HDMI * 1/USB * 2/3,
Bilddateien Jpyg/jpeg/bmp/png | Interfaces 5mm Kopfhorerbuch-
se/AV
mgtjﬁgggns Rezeption/Rezeption, vordere/hintere Decke
Video Files 3GP/AVI/FLV/IMP4/MPG/VOB/TS/MKV
Audio Files MP3/AAC/FLAC/OGG/WAV/MID/M4A
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Ubersicht der Beameren
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1 | Projektorlinse Optisch beschichtete Glaslinse
2/9 | IR-Fenster Infrarot-Signalempfanger
Lautsprecher Lautsprecher stereo 5w

4 | Kopfhoreranschluss 3,5-mm-Kopfhérerausgang

5 | AV- Anschluss Audio- und Videoeingang
6/7 | USB-Anschluss USB-T-Anschluss/USB-Anschluss

8 |HDMI-Anschluss HDMI-Eingang

10 | Staubfilter Staub aus der Luft filtern

11 | Abnehmbarer Staubfilter ;Eggseghvsvi;gg: aﬁcukbh(:;f nn der Bildschirm
12 | Manual Ladder Correction | Adjust the shape of the projector

13 | Focus Ring Adjust the focus ring to get the clearest image
14 | Panel key Control projector

15 | Rubber Pads Protective pade/remove to install mount

16 | Height Adjusting Screw Adjust the height of the projector

17 | Bottom Label Nameplate on the bottom of the projector
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Fernbedienung

1. Leistung
2. Quelle

3. Pfeiltasten

. Zuriick

. Volumen -

. Stumm

4
5
6
7. Menu
8. Bestatigungsschlissel
9

. Lautstérke +

.

(') Turn on/off the power
2 Select the input signal source
3 @ Used to adjust the parameter of the projector in the
menu mode
4 ) Return to the previous menu
5 - Volume down
6 | x Close the sound
7 Back to the menu interface
8 Confirm the option
9 | d+ Volume up
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Anmerkungen:

1). Vor Gebrauch 2 AAA-Batterien an die Fernbedienung anbringen.
Kombinieren Sie keine neue Batterie mit einer alten Batterie an der Fernbedi-
enung, da eine unzureichende Stromversorgung zu einem Betriebsausfall
fihren kann.

2). Achten Sie bei Verwendung der Fernbedienung darauf, dass der Signalge-
ber der Fernbedienung auf den Infrarot-Signalempféanger des Beamers zielt.
3). Wenn Sie die Fernbedienung flr eine lange Zeit nicht verwenden,
entfernen Sie die Batterie, um ein Austreten der Batterie zu verhindern.

Installation

1.Die Installationsmethode

Der Beamer kann mit einem speziellen Aufhdnger an der Decke aufgehangt
und auf einem stabilen Schreibtisch platziert werden, um Bilder entsprechend
der Betriebsumgebung und den Anforderungen zu projizieren. Dariiber
hinaus kann der Beamer wie folgt installiert werden:

2.Halterung der hinteren Projektions-

1.mount fiir die Schriftprojektion fléche

« W
s 5

Swm AdA = hAA

4.Halterung der hinteren Projektions-
3.rontprojektion Tischmontage tabelle
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Halten Sie den Beamer in einer Hohe, in der seine Linse axialsymmetrisch zur
Leinwand ist. Wenn dies nicht mdglich ist, verwenden Sie die Keystone-Kor-
rekturfunktion, um das projizierte Bild anzupassen.
2.Projektionsabstand und -grof3e

Wenn Sie eine kostenlose Projektionswand wiinschen, kontaktieren Sie uns
bitte unter Support@yabertech.com.

Seitenverhéltnis: 16:9
Entfernung (ft.) BildschirmgroRe
3.6 35"

5.1 50"

6.6 70"

9.8 100"

11.8 120"

14.4 150"

20.3 200"

Der empfohlene Projektionsabstand betrégt ca. 8 ft und der kiirzeste Projek-
tionsabstand betragt 3.6 ft.

Die BildgréRe hangt von der Entfernung zwischen Beamer und Leinwand ab,
wobei eine Abweichung von 3% zwischen den oben genannten Daten
mdoglich ist. Unterschiedliche Einstellungen fuhren zu unterschiedlichen
Distanzen.

3. Montage an der Decke Bohrungen

A.Bitte kaufen Sie einen UniversalBeamer fir die Deckenmontage;
B. Installieren Sie es mithilfe des Schraubenlochs an der Unterseite des

Projektors.
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1) Driicken Sie die Power-Taste auf der Fernbedienung, bis das rote Licht
erlischt;

2) Passen Sie den Fokusring auf der linken Seite des Projektors an, um die
beste Bildleistung zu erzielen; ( Wenn es immer noch verschwommen ist,
versuchen Sie bitte, den Projektionsabstand anzupassen.)

3) Verwenden Sie das vertikale/horizontale Trapez des Projektors, um eine
rechteckige Projektionswand zu erhalten;

4) Verbinden Sie das externe Gerat ( Smartphone, iPad, Fire TV, TV-Box,
DVD-Player, Computer usw.) mit den entsprechenden Schnittstellen des
Projektors, achten Sie darauf, die entsprechende Quelle auszuwéhlen.
Wenn Sie nicht die richtige Quelle auswahlen, kann der Projektor das Signal
nicht erkennen.

5) Wahlen Sie das Symbol [ Einstellung ], rufen Sie das Menu [Allgemeine
Einstellung] auf, und dann kénnen Sie

Wahlen Sie die Option [ Spracheinstellung ], um die bevorzugte Sprache
Ihres Hauptsystems einzustellen.

PS: Wahlen Sie das Men( [ Screen Mirroring ], rufen Sie das Meni [ Settings

]-[ System Setting ] auf, dann kénnen Sie die Option [ Language ] auswahlen,
um die bevorzugte Sprache lhres Screen Mirroring-Systems einzustellen.

Starten Sie den Beamer

IMAGE ADJUSTMENT

Wenn der Beamer zum ersten Mal verwendet wird, zeigt er normalerweise
un-klare Bilder. Dies ist auf einen Fokusverlust des Objektivs oder eine
falsche trapezférmige Einstellung zuriickzufihren.

Befolgen Sie die folgenden Schritte, um es zu korrigieren:

1.Focus Adjustment
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—r-i-q—

Drehen Sie den Fokusring oder die Linse langsam. Zur gleichen Zeit,
Uberprifen Sie sorgfaltig die wichtigsten Punkte. Der beste Fokus des
Objektivs wird sein, wo das Bild am scharfsten ist.

Hinweis: Versuchen Sie, den Projektionsabstand anzupassen, wenn er noch

unscharf ist.
\
®
o]
=
/
Bitte befolgen Sie die folgenden Schritte zur Korrektur:

Passen Sie die Bildgrof3e an, um die beste BildgroR3e zu erhalten, indem
Sie den Projektor vor und zurtick bewegen, und drehen Sie dann das
Objektiv, um den besten Fokus zu erhalten. Verwenden Sie die manuelle
vertikale/horizontale Korrektur des Projektors, um eine rechteckige
Projektionswand zu erhalten.

2. Manual Vertical/Horizontal Correction

=

®@e
(O]
®6
©

Manuell trapezférmig
Korrekturring —— @l
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Die Homepage des Beamers ist unten aufgefihrt.

Stellen Sie den Beamer ein

— - -
R

1. Wahlen Sie die Eingangssignalquelle
Wabhlen Sie auf der Homepage die gewiinschte Eingangsquelle (HDMI1/HD-
MI2/AV) aus.

2.USB Disk Input Mode

2.1.Wiedergabe von Video/Musik/Bild/Biro im USB-Datentréger-Eingabe-
modus

1) . Legen Sie den USB-Datentrager ein und wéahlen Sie die Option

[ Video/Musik/Bild/Buro ]

2).Wahlen Sie dann die gewtinschte Datei (oder den Ordner, um denUnter-
ordner einzugeben) auf dem USB-Laufwerk aus

Dricken Sie die Taste [ OK ], um es abzuspielen.

PS:

a.Pro V8-Upgrade-Projektor unterstiitzt U-Disk zur direkten Wiedergabe
von PPT-, Word- und Excel-Dateien.

b.Wenn Sie aus dem Menii [Video] eintreten, kdnnen Sie nur das Video
abspielen, genauso wie die anderen 3 Optionen.
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2.2. Video-Play-Schnittstelle

Speisekarte Function
K Wechseln Sie zum vorherigen Video.
« Schneller Riicklauf, spult das Video wéhrend der Wiedergabe schnell zuriick.
l I Spielen Sie das aktuelle Video ab oder halten Sie es an.
» Schnell Schnell, schiebt das Video wéhrend der Wiedergabe schnell vorwérts.
N Zum né&chsten Video wechseln.
® Waéhlen Sie die Zeit aus, zu der das Video beginnt.
=] Wahlen Sie die Videoliste aus.
o Uberpriifen Sie das Format des Videos.
‘\:‘. Wiederholen Sie das Video.

2.3. Musikwiedergabe-Schnittstelle
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Speisekarte Function
K Wechseln Sie zur vorherigen Musik.
l I Spielen oder pausieren Sie die aktuelle Musik
N Zur nachsten Musik wechseln.
N Wiederholen Sie die Musik.
E Wahlen Sie die Musikliste aus.
o Uberpriifen Sie das Format der Musik.

2.4.Picture Play Interface

Menu Function

Zum vorherigen Bild wechseln.

Unterbrechen Sie den automatischen Wiedergabemodus eines Bilds.

Wechseln Sie zum nachsten Bild.

Uberpriifen Sie das Format des Bildes.

QY vz
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3. Wi-Fi Einstellungen

3.1.10S Cast (fur iOS Gerate)
1. Schalten Sie den Projektor ein, wahlen Sie I0S CAST als Eingangsquelle,
um die Benutzeroberflache von Screen Mirroring fir das iOS-System

aufzurufen

2. Gehen Sie zu den Einstellungen Ihres Projektors und verbinden Sie ihn mit
Ihrem Heim-WLAN. Wahlen Sie Ihr Heim-WLAN aus, um sicherzustellen,
dass der Projektor mit demselben WLAN wie lhr Telefon verbunden ist. Driick-
en Sie ,A“und , V* auf dem Bedienfeld, um das richtige WLAN auszuwéhlen.
Driicken Sie die ,OK"-Taste, um die Passwortseite aufzurufen.

3. Kehren Sie zur Wi-Fi-Einstellung Ihres iOS-Mobilgeréats zuriick und verbin-
den Sie es dann mit dem Wi-Fi des gleichen Routers.

4. Wischen Sie auf dem Bildschirm lhres iOS-Mobilgeréts nach oben und
tippen Sie auf Screen Mirroring, um nach dem Projektor zu suchen, und
wahlen Sie dann MCast-XXXX aus den Suchergebnissen aus, um eine
Verbindung herzustellen.

5.Das Display lhres iOS-Mobilgeréts wird nach erfolgreicher Verbindung tiber
WLAN auf die Wand/den Bildschirm projiziert.
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3.2. Miracast (fur Android-Geréate)

Um diese Funktion zu aktivieren, muss lhr Android-Geréat Multi-Screen/Wireless
Display unterstitzen. Die Namen kdnnen je nach Gerat unterschiedlich sein.
(Diese Funktion ist nur fiir IOS/ANDROID-Geréte verflugbar)

1.Schalten Sie den Projektor ein und wéahlen Sie Miracast als Eingangsquelle

3.3. Steuern Sie Ihren Projektor Uber die App "MHshare TV"

Scannen Sie den QR-Code oder erfahren Sie mehr unter http://t-
vweb.cvtapi.com/html/tv/maxhub-share-download/, um MaxhubShare fur
Ihr Smartphone herunterzuladen.

Wakile [aldzcinmfrs ouss

1.0ffnen Sie die App “ MHshare TV ” und verbinden Sie sich mit dem Projektorgerét
MCast-XXXX.

2. Das Display Ihres Android-Mobilgeréats wird nach erfolgreicher Verbindung
Uber WLAN auf die Wand/den Bildschirm projiziert. Nach erfolgreicher
Verbindung kénnen Sie lhren Projektor uber die App steuern.
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4. Bluetooth Einstellungen

(1) Bewegen Sie den Cursor auf das “Bluetooth’-Symbol und driicken Sie
OK, um das Bluetooth-Einstellungsment aufzurufen.

(2) Drucken Sie “ OK " in der Option “Bluetooth ON/OFF ", um die Bluetooth-Funk-
tion ein- und auszuschalten, wie in der Abbildung unten gezeigt.

(3) Nachdem Sie die Bluetooth-Funktion aktiviert haben, scannen Sie bitte
lhre Bluetooth-Geréte, indem Sie auf die Scan-Schaltflache klicken.

(4) Scannen und wahlen Sie lhre Bluetooth-Geréte aus, um eine Verbind-
ung zum Projektor herzustellen. Driicken Sie “A” und “V " auf dem
Bedienfeld, um das richtige Bluetooth-Gerat auszuwahlen. Driicken Sie die
“ OK "-Taste, um eine Verbindung herzustellen.

Note:

1. Der V8-Projektor ist mit Bluetooth-Headsets, Bluetooth-Lautsprechern
und Airpods kompatibel, jedoch nicht mit Bluetooth-Tastaturen oder
Bluetooth-Telefonen.

2. Wenn Sie Fragen haben, senden Sie bitte eine E-Mail an YABER unter:
support@yabertech.com
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5. Projektoreinstellungen
Erzielen Sie mit geeigneten Einstellungen einen besseren Anzeigeeffekt.

Der Hauptinhalt der Projektion kann in den folgenden Schritten eingestellt
werden.

(1). Wenn eine Einstellung erforderlich ist, wéhlen Sie zuerst "Einstellun-
gen" auf dem Hauptbildschirm und driicken Sie dann die Taste "OK" auf
dem Bedienfeld.

(2). “ Netzwerkeinstellung”, “Bluetooth-Einstellung”, “Projektionseinstel-
lung”, “Systemaktualisierung”, “Allgemeine Einstellung” kbnnen eingestellt
werden. “Systeminfo” kann abgerufen werden. Driicken Sie und “ > " auf
dem Bedienfeld, um den Bereich der Einstellungen auszuwahlen.

5.1. Netzwerkeinstellung

1. Bewegen Sie den Cursor auf das “WIFI"-Symbol und driicken Sie OK,
um die WI-FI-Einstellungsschnittstelle aufzurufen.

2. Drucken Sie “OK” bei der Option “wifi ON/OFF”, um die WLAN-Funktion
ein- und auszuschalten, wie in der Abbildung unten gezeigt.

3.Nach dem Einschalten der WLAN-Funktion sucht der Projektor automa-
tisch nach WLAN-Hotspots.

4.Wahlen Sie lhr WLAN aus, um sicherzustellen, dass der Projektor mit
demselben WLAN wie Ihr Telefon verbunden ist. Driicken Sie “A” und “ V"
auf dem Bedienfeld, um das richtige WLAN auszuwahlen. Drucken Sie die
“OK"-Taste, um die Passwortseite aufzurufen.
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5.2 Bluetooth Setting

1. Bewegen Sie den Cursor auf das “Bluetooth”-Symbol und driicken Sie
OK, um das Bluetooth-Einstellungsmeni aufzurufen.

2.Dricken Sie “OK” in der Option “Bluetooth ON/OFF”, um die
Bluetooth-Funktion ein- und auszuschalten, wie in der Abbildung unten
gezeigt.

3. Nachdem Sie die Bluetooth-Funktion aktiviert haben, scannen Sie bitte
lhre Bluetooth-Geréate, indem Sie auf die Scan-Schaltflache klicken.

4.Scannen und wéahlen Sie lhre Bluetooth-Gerate aus, um sie mit dem
Projektor zu verbinden. Driicken Sie “A” und “V " auf dem Bedienfeld, um
das richtige Bluetooth-Gerat auszuwahlen. Driicken Sie die “OK” -Taste,
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5.3 Beamer Bildeinstellung

5.3.1. Projektionsmodus

A Support@yabertech.com

2.Rear projection Ceiling mount

3.Front projection Table mount

-~
-~ ! ! !

4.Rear projection Table mount

5.3.2. Trapez Korrekt: Viereck, Vertikal

1) Viereck Trapez: 0~100

Sie kdnnen die Einstellung Quadrangle Trapezoid eingeben, um eine

bessere Ansicht zu erhalten.

Schritt 1: Driicken Sie die Taste , um das Menl [Quadrangle] auszu-
wahlen, und driicken Sie dann unten auf [ OK ], um das Untermenii

aufzurufen.
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Schritt 2: Halten Sie die OK-Taste auf der Fernbedienung oder dem
Projektor gedriickt, um den Punkt auszuwahlen

Schritt 3: Druicken Sie die Pfeiltasten auf der Fernbedienung oder dem
Projektor, um die horizontalen oder vertikalen Parameter einzustellen, bis
die Projektionsflache das gewiinschte Rechteck wird.

L ) A

2) Vertikales Trapez: -50~50
Sie kdnnen den Zoom und das vertikale Trapez einstellen, wenn Sie
“Vertikal” als Trapez-Korrekturmodus auswahlen.
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Schritt 1: Driicken Sie die Taste , um das Menu [Vertikal] auszuwahlen,
und driicken Sie dann die Taste [ OK ] unten, um das Untermenii
aufzurufen.

Schritt 2: Wenn das Projektionsbild als (1) angezeigt wird, dricken Sie
[Vertical trapezoid] auf der Fernbedienung oder dem Projektor, um den
vertikalen Parameter (-50~0) zu erh&hen, bis Sie das Projektionsbild (2)
erreichen.

Schritt 3: Wenn das Projektionsbild als (3) angezeigt wird, driicken Sie die
Taste [Vertical trapezoid] auf der Fernbedienung oder am Projektor und
verringern Sie den vertikalen Parameter (0~50), bis Sie das Projektionsbild
(4) erhalten.

W-lH AN
() @ (©) Q)

3) Digitalzoom: 50 % ~ 100 %

Schritt 1: Druicken Sie die Taste , um das Menu [Digital Zoom] auszu-
wahlen, und driicken Sie dann die Taste [OK] unten, um das Untermeni
aufzurufen.

Schritt 2: Klicken Sie auf " 4 ", DREHEN Sie die Skalierungsfunktion, Sie
kénnen die Hohe und Breite der Projektionsgré3e im gleichen Verhaltnis
um bis zu 50 % reduzieren.

Schritt 3: Klicken Sie auf “ ", AUS der Skalierung kénnen Sie den
horizontalen ZOOM und den vertikalen Zoom der Projektionsgrof3e um bis
zu 50 % reduzieren.
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5.4 Systemaktualisierung

1. Sie kdnnen das System des Projektors online aktualisieren, wenn Sie
Online Update auswahlen.

2.Sie kénnen den Werksmodus wiederherstellen, wenn Sie alle Einstellun-
gen zuriicksetzen mussen. Bitte unterlassen Sie dies, da dies das System
beschadigen kann.

Hinweis: Wéahrend der Wiederherstellung der Werkseinstellungen kann der
Projektor nicht

ausgeschaltet oder betrieben werden, da sonst das System abstiirzt.

5.5 Allgemeine Einstellung

Speisekarte Function

Sie kdnnen zwischen sofortigem Herunterfahren oder

Einschaltoption verzogertem Herunterfahren wéahlen.

Geplante Abschaltung | Sie kdnnen die Zeit Gber die regulare Abschaltung einstellen.

Sie konnen die Sprache des Projektors einstellen: English,

Spracheinstellungen Deutsch, France, Italiano, Espano usw.
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Signalleitungsanschluss

Der YABER Pro V8-Projektor verfligt tber 5 Schnittstellen, HDMI-An-
schliisse/USB-Anschliisse*2/AV-Ausgang/AUDIO-Ausgang. Bitte wahlen
Sie den richtigen Anschluss, um lhr Gerat anzuschlieRen (PC, Telefon,
DVD-Player, Soundbar, USB, PS4 usw.)

=%

3 e 8 8 B | g

i

A (=

1. Schliel3en Sie den USB-Datentrager an
1) Legen Sie den USB-Datentrager ein, wahlen Sie die Option

[Video/Musik/Bild/Buro]

2) Wahlen Sie die gewtinschte Datei (oder den Ordner zum Aufrufen des
Unterordners) auf dem USB-Laufwerk aus und driicken Sie dann die [ OK
]-Taste, um sie abzuspielen.

2. SchlieRen Sie die Geréate Uber die HDMI-Anschlisse an
1) Schliel3en Sie lhren TV-Stick oder Laptop an einen beliebigen HDMI-An-
schluss des Projektors an;

2) Rufen Sie die Startseite auf, um das entsprechende HDMI als
Signalquelle auszuwahlen.

3. An den DVD-Player anschlie3en
Verwenden Sie das 3-in-1-AV-Kabel im Lieferumfang
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m] [ ==l —== ©Video
© —— ! = ©Left
AV port = ORight
B e e —

Oder mit dem mitgelieferten HDMI-Kabel an den DVD-Player anschlieRen.

=

1

4. Verbinden Sie sich mit der Soundbar/dem Lautsprecher
Wenn |hr Lautsprecher tiber einen AUX-Anschluss verfiigt, verwenden Sie
bitte Ihr 3,5-mm-Audiokabel, verbinden Sie den Projektor und lhren Lautspre-
cher wie auf dem Bild gezeigt, rufen Sie die Startseite auf, um [ AV ] als
Signalquelle auszuwahlen.

B e | d
O -————
AUX port
B e (S e —

Sichere Abschaltung

1. Driicken Sie die Taste am Beamer oder der Fernbedienung.

2. Ziehen Sie das Netzkabel vom Beamer ab.

3. Decken Sie die Linse ab und lagern Sie den Beamer an einem kiihlen
und trockenen Ort.

Garantie

Vielen Dank fur den Kauf und die Unterstltzung! Wir gewéhren drei Jahre
Garantie auf V6 Beameren. Wenn Sie Fragen haben, zégern Sie nicht, uns
unter support@yabertech.com zu kontaktieren.
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TROUBLESHOOTING

Die unten aufgefuhrten Probleme kdnnen wéhrend des Betriebs Ihres
Projektors auftreten. Bitte beachten Sie die moglichen Faktoren, die das
Problem verursachen kénnten, um eine Fehlerbehebung durchzufiihren.
1.Beim Einschalten des Netzschalters funktioniert die Kontrollleuchte nicht.
1) Die Stromversorgung ist moglicherweise nicht richtig angeschlossen.
2) Uberpriifen Sie das Uberhitzungsschutzsystem.

2. Die Fernbedienung kommuniziert nicht mit dem Projektor.

1) Der Netzschalter auf der Riickseite des Projektors ist ein- oder
ausgeschaltet?

2) Die Batterien der Fernbedienung sind leer?

3) Etwas behindert das Signal zwischen Fernbedienung und IR

4) Starkes Licht auf IR direkt.

3.Kein Bild auf dem Bildschirm.

1)Sind die Kanaleinstellungen korrekt?

2) Gibt es ein Eingangssignal?

3) Ist das Eingangskabel richtig eingesteckt?

4) Ist die Bildwiederholfrequenz im PC-Modus > 75 kHz?

4. Blauer Bildschirm, kein Bild, kein Ton.

Eingangskabel richtig angeschlossen?

5.Bild rechts, kein Ton.

1)Eingangskabel richtig angeschlossen?

2)Lautstarke auf min oder auf Stumm.

6. Kann die Filme nicht abspielen.

1) Das Format des Videos ist richtig?

2) Dateien sind kaputt?

3)Gerét ist kaputt?

7. Bild ist da, kein Ton?

Das Dekodierungssystem stimmt nicht Uiberein.

8. Gerate kdnnen nicht gefunden werden, wenn sie mit einer Festplatte
oder einem Flash-Laufwerk verbunden sind.

Uberpriifen Sie, ob das Gerat defekt ist.

9.Automatische Abschaltung nach langerer Arbeit.

1) Die Beliiftung des Projektors ist blockiert.

2) Die Spannung ist nicht stabil.

3) Das Uberhitzungsschutzsystem.
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WARNUNGEN

FCC STATEMENT :

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates uses and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or

more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver. Connect the
equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver
is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC RADIATION EXPOSURE STATEMENT:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. This equipment should be installed and
operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body.

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply
with Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-ex-
empt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:
(1)This device may not cause interference.
(2)This device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.
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WARNUNGEN

DECLARATION OF CONFORMITY
We (Manufacturer is responsible for this declaration)

YABER TECHNOLOGIES CO.,LIMITED.

(Company name)

Room 4086, 4 Floor, B Building, BanTian International Center, HuanCheng
South Road, BanTian Street, LongGang District, Shenzhen (Company
address)

declare under our sole responsibility that the product Trade name: YEBAR
Equipment: Entertainment Projector Model No. : Pro V8

To which this declaration relates is in conformity with the essential require-
ment set out in the Council Directive on the Approximation of the laws of the
Member States relating to RED Directive(2014/53/EU) & RoHS(2011/65/EU)
product is responsible to affix CE marking, the following standards were
applied:

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN IEC 62311:2020

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3(2019-11)

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4(2020-09)

EN 55032:2015

EN 55035:2017

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A2019

ETSI EN 300 328 V2.2.2(2019-07) IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013 IEC62321-5:2013 IEC62321-6:2015 IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017 IEC62321-8:2017

Full Name: George.wang Position: Approbation Manager
Signature: George.wang Place/Date: Shenzhen,China/Mar.11-2022
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FCC STATEMENT :
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) This device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

Warning: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates uses and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or

more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver. Connect the
equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver
is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC RADIATION EXPOSURE STATEMENT:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. This equipment should be installed and
operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body.
This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply
with Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-ex-
empt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1)This device may not cause interference.

(2)This device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.
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Correct Disposal of this product

Do not dispose this product as unsorted municipal waste.
== Collection of such waste separately for special treatment
is necessary.

DECLARATION OF CONFORMITY
We (Manufacturer is responsible for this declaration)

YABER TECHNOLOGIES CO.,LIMITED.

(Company name)

Room 406, 4 Floor, B Building, BanTian International Center, HuanCheng
South Road, BanTian Street, LongGang District, Shenzhen (Company
address)

declare under our sole responsibility that the product Trade name: YEBAR
Equipment: Entertainment Projector Model No. : Pro V8

To which this declaration relates is in conformity with the essential require-
ment set out in the Council Directive on the Approximation of the laws of the
Member States relating to RED Directive(2014/53/EU) & RoHS(2011/65/EU)
product is responsible to affix CE marking, the following standards were
applied:

EN 62368-1:2014+A11:2017 EN IEC 62311:2020

ETSI EN 301 489-1 V2.2.3(2019-11)

ETSI EN 301 489-17 V3.2.4(2020-09)

EN 55032:2015

EN 55035:2017

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A2019

ETSI EN 300 328 V2.2.2(2019-07) IEC62321-3-1:2013

IEC62321-4:2013 IEC62321-5:2013 IEC62321-6:2015 IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017 IEC62321-8:2017

Full Name: George.wang Position: Approbation Manager
Signature: George.wang Place/Date: Shenzhen,China/Mar.11-2022
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